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Augusztus 20.
Augusztus 20-án országszerte ünnepségeket tartanak István király és a kereszténység bevezetésének tiszteletére. Így szokott ez lenni város-

unkban is. Ebben az évben azonban a meghirdetett programtól eltérően csak a délelőtti rendezvények kerültek megtartásra a főtér állapota 
miatt. 

Cikk 7. oldalon

Búcsú a Petőfi 
Művelődési 

Háztól...
Augusztus elején átadásra került a volt 

művelődési ház épülete. 
Takarítottunk, pakoltunk és nosztalgi-

áztunk.
Miközben vártam az átadásra, leültem 

a folyosón a lépcsőre és elmerengtem...

Cik az 5. oldalon

Remek Abonyi Lovas Nap

Fúvósaink Debrecenben

Cikk a 10. oldalon

Cikk a 10. oldalon
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Abony város közélete újabb csoportosu-
lással bővült. A Civil Összefogás Társasága 
( CÖT ) a közbiztonság jobbá tételét tűzte 
zászlajára. Egy baráti társaság az, mely magját 
adja az informális szervezetnek. A vezetőkkel 
beszélgettem arról, hogy miféle keresni való-
juk van egyáltalán a városka közéletében. 

Megtudtam, hogy nem a közbiztonság vé-
delmére szakosodott szervezetek helyett sze-
retnének szerepet vállalni, hanem jól tudják, 
hogy a rendőrség, polgárőrség, közterület fel-
ügyelet nem lehet mindenhol ott a kritikus 
helyeken, ezért segítséget szeretnének nekik 
nyújtani. A fogadtatás eddig pozitívnak ne-
vezhető. Azt a szintű összefogást szeretnék el-
érni a CÖT tagjai, ami egykoron működött. 
Egyszerűen csak figyelni szeretnének egymás-
ra és egymás értékeire. Meggyőződésük, hogy 
a társadalom képes kivetni magából azokat 
az embereket, akik nem norma- és törvény-
tisztelők, nem odavalók. Véletlenszerű meg-
mozdulásokat szerveznek, járőröznek éjsza-
kánként. Egységben az erő, vallják, és vár-
ják tagjaik sorába az úgynevezett „ magányos 
Don Quiote- kat” is, akik a sajátjukat képe-
sek megvédeni, de szívesen segítenének bajba 
jutott embertársaikon is.

Nem tervezik, hogy bejegyzett szervezet-
té alakulnak, de ez is benne lehet később a 
pakliban. Az a cél, hogy ismét számíthassa-
nak egymásra az emberek. A CÖT minden-
kitől és mindentől független informális ci-
vil szervezet. „ A cél a stabilabb rend és köz-
biztonság elérése. Hiszen mindenki arra vá-

Ismét sajtótájékoztatót tartottak az abonyi 
Városházán 2009. július 31-én 11 órakor. A 
Főtér rekonstrukció után, most újabb nyertes 
pályázatról számolhatott be Romhányiné dr. 
Balogh Edit polgármester asszony. A nyertes 
pályázat elnevezése „Abony Város belterüle-
ti kapcsolatainak javítása az élhetőbb telepü-
lés megvalósítása érdekében”. Ez a hangza-
tos elnevezés tulajdonképpen öt fontos utca 
rekonstrukcióját takarja, melyre már régen 
égető szükség van. Ezek közül az utak kö-
zül három – a Táncsics Mihály, Blaskovics S. 
és a Magyar Benigna út - gyakorlatilag a vá-
ros szélén segítik a városközpont forgalom-

Félmillió 
a polgárőrségnek

Az Abonyi Polgárőr Egyesület támo-
gatásáról döntött előző ülésén az abonyi 
képviselő testület. Idén ötszázezer fo-
rintot kapnak az önkéntesen dolgozó 
munkatársak. A tavalyi évben gépjármű 
vásárlásával támogatták a szervezetet. 
Arra viszont még nem igazán volt pél-
da, hogy jelentősebb összegű anyagi tá-
mogatásban részesüljenek önkormány-
zati részről. Mindez egyben hűen tük-
rözi azt is, hogy az abonyi polgárőrök 
munkájára reális igény van. Másrészt 
ezt - véleményem szerint- lehet egy er-
kölcsi elismerésként is értelmezni, mely 
az eddig végzett tevékenységet dicsé-
ri. Az abonyi szervezetnek több, mint 
negyven tagja van és közös szolgálatot is 
adnak a helyi zsarukkal.

LŐVE

Épülő utak – sajtótájékoztató a Városházán

mentesítését azon kívül, hogy a lakók min-
dennapjait is megkönnyítik. A Vasvári Pál 
utca a Posta megközelítését teszi könnyebbé, 
a Csiky Gergely út elkészítése pedig a – mi-
vel nagyon keskeny és sűrűn lakott -, az ott 
lakók régi vágyát váltja valóra. Éppen a szű-
kös hely miatt kap viacolor térkő burkolatot 
és a csapadék elvezetést is a burkolat alatt kell 
megoldani. Az öt út összesen 85 család életét 
teszi könnyebbé. 

A pályázatot a PA-KU Bt., illetve Palotai 
Sándor pályázatíró készítette, akinek nevé-
hez már több sikeres, azaz nyertes pályázat 
kapcsolódik, pl. a Főtér és a bölcsi pályáza-

ta is. A terveket Zakar László a Hírös Mo-
dul tervezője készítette. Kivitelező a Magyar 
Aszfalt lesz, melynek képviseletében Hörcsik 
Lajos ügyvezető volt jelen. A műszaki ellen-
őr Szathmáry Ferenc. A beruházás várhatóan 
szeptember végén lesz kész. 

A projekt az Európai Unió támogatásával, 
az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfi-
nanszírozásával valósul meg. 

„Abony vonzáskörzetében még soha en�-
nyi útfelújítás nem történt, mint jelenleg. Ez 
nagyon fontos a települések közötti kapcsolat 
szempontjából. 

Sajnos a pozitívumok ellenére nagyon sok 
a rossz minőségű belterületi út, földút, ami 
nagy probléma az ott lakóknak.”- mondta 
Romhányiné dr. Balogh Edit. 

Úgy tűnik, hogy most kezd beérni a sok 
látszólag „fölöslegesen” elkészített pályázat 
és terv „gyümölcse”, hiszen ezek nélkül ma 
már nem lehet pályázni. A kész tervek pedig 
egy számunkra kedvező pályázati kiírás ese-
tén bármikor benyújthatóak. Bízzunk benne, 
hogy a pályázatot bírálók is észreveszik a vá-
ros rászorultságát!

Korbély Csabáné 

gyik, hogy lakni és élni lehessen Abonyt. Vég-
re nyugodtan ki lehessen menni az utcára, a 
gyerekek félelem nélkül elmehessenek boltba, 
iskolába, úgy hogy nem csavarják ki a kezéből 
a pénzt. A közterületi csoportosulások is sok 
mindenkit zavarnak városszerte, így például 
a benzinkutakon. Vannak olyan embertársa-
ink, akik emiatt inkább nem is helyben tan-
kolnak. Stratégiai cél a társadalmi bázis meg-
teremtése, egy információs lánc kialakítása, 
melyben számítanak a lakosság aktív támo-
gatására. Ez nem partizánmozgalom! Nem 
a rendvédelmi szervezetek ellenében szeret-
nénk ténykedni, hanem mellettük, velük, az 
ő egyetértésükkel, irányításuk mellett. A he-
lyi rendőri vezetés részéről a CÖT fogadtatá-
sa mindenképpen pozitív volt. Nagyon sok 
ember azonosulni tud céljainkkal, ugyanak-
kor úgy érezzük, hogy az úgynevezett fotel-
forradalmárok ideje lejárt. Ténylegesen, tevő-
legesen tenni kell a biztonságért. Itt van egy 
közösség, melyhez lehet csatlakozni, ugyan-
akkor várjuk a jobbító szándékú kritikát, 
észrevételeket, ötleteket. Mi a következmé-
nyeket kezeljük, nem az okokat. Nem kell a 
szájkarate. Tettekre van szükség.” – mondták 
el lapunknak a CÖT alapító tagjai: Tóth Ta-
más, Tóth László és Csizmás Krisztián.

A szervezethez csatlakozni szándékozók az 
alábbi elérhetőségeken kaphatnak bővebb in-
formációkat. chbabony@gmail.com, telefon-
szám: 70/337-6797

LŐVE

„ Lakni és élni lehessen Abonyt!” 
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„Fegyveres rablás, 
gázolajlopás „

Ámokfutók az abonyi éjszakában
A közelmúltban két sikeres elfogást is esz-

közöltek az abonyi rendőrőrs munkatár-
sai. Az egyik bűncselekményt a 40-es út 
148-as Shell töltőállomása sérelmére követ-
ték el. Fegyveres rablás történt a benzinkú-
ton, amikoris egy törteli lakos fegyvernek lát-
szó tárggyal a bevétel átadására kényszerítette 
a töltőállomás dolgozóit, akik 45.200 forint 
készpénzt adtak át az elkövetőnek. A bűncse-
lekmény hajnali 2 óra 30 perckor történt. Az 
elkövető eltávozott a helyszínről, majd a pá-
nikriasztás után a járőrszolgálat munkatársai 
elkapták. Az eltulajdonított pénzösszeg ma-
radéktalanul lefoglalásra került. A rabló meg-
lehetősen ittas állapotban volt és elismerte 
tettét. A Ceglédi Bűnügyi Osztály munka-
társai foglalkoznak az üggyel és vélhetően a 
ceglédi bíróság gyorsított eljárásban fogja az 
esetet tárgyalni. A rablónál semmiféle fegy-
vert nem találtak, valószínű, hogy csak ujjai-
val imitálta a fegyvert.

A másik elfogás akkor történt, amikor egy 
parkoló gépjárműből három ismeretlen el-
követő üzemanyagot lopott. Az éjszakás jár-
őrszolgálat munkatársainak éberségének kö-
szönhetően a háromból egy elkövetőt elfog-
tak. 

Lőrinczy Veronika

Tisztelt Szerkesztőség!
Kérem ha van rá lehetőség az alábbi történe-

tet legyenek szívesek közzétenni, hogy mind-
annyian okulhassunk és hogy senki ne essen 
áldozatául a történetben leírt személynek!

Kéményseprőt látok, szerencsét találok! Ezt 
a mondást ezentúl nem biztos, hogy így emle-
geti az aki úgy jár mint én és családom a mi-
nap!

Augusztus 15-én kora délután megjelent 
nálunk magát a Pest Megyei Kéményseprő és

Tüzeléstechnikai Kft alkalmazottjának ki-
adó egyén, akit arcról már ismertünk egy jó 
pár éve, és máskor is volt „SZERENCSÉNK” 
hozzá. Eddig nem is volt probléma vele. Most 
sem gondoltuk hogy lesz, csak ma döbben-
tünk rá helyzetünkre. Szokás szerint felaján-
lotta, hogy kikotorja a kéményt meg ilyesmi. 
Szükségtelennek tartottuk, mert szakmámhoz 
közel álló dologról van szó, le szoktam ellen-
őrizni jómagam. A szokásos nyomtatványú, 
pecséttel ellátott 2009-es tömbből való telje-
sen hivatalosnak látszó fent említett cég fejlé-
cével ellátott Készpénzfizetési számlára hivat-
kozva kérte a szokásos 875 Ft/első félév, 875 
Ft/második félév összegét. Az összeget kétezer 
forintossal akartuk fizetni, ám közölte, hogy 
neki pont annyi aprót adjunk, mert nem tud 
visszaadni .Na ez volt ma az első dolog ami ki-
csit gyanús volt hogy nála nincs pénz és nem 
tud visszaadni. 

Mindegy, gondoltuk, van ilyen. Összeka-
partuk apróból, majd fizettünk Ezután elkö-
szönt. Mai napon a feleségem a munkahe-
lyén elmondta a kollégáinak, hogy mi tör-
tént. Többen is megkérdőjelezték hogy ki és 
mit csinált? Hát kiderült hogy az a „jóember” 
már pár hónapja nem dolgozik a vállalatnál. 
Bejelentettük a történteket a Fenti vállalat-
nál, elküldtük a számla másolatát is, és állí-
tólag próbálják az embert megtalálni és eljár-
ni vele szemben amennyire ezt jogilag meg-
tehetik. Hazaérve szemrevételeztük a papírt, 

Táblahalál

A vandálság nem ismer határokat. Így 
van ez Abonyban is. A volt négyes főút 
mentén, egy forgalmas kereszteződésben 
ismeretlen tettesek táblát döntöttek. Csak 
egyszerűen vérlázító. Ennyi. Több, mint 
egy hétig fetrengett a tábla, balesetveszé-
lyes módon, mire lakossági megkeresést 
követően visszaállították az illetékesek.

LŐVE

Az Abonyi Polgárőr Egyesület az előző hét 
szombatján tartotta tisztújító közgyűlését, 
melyen megerősítették tisztségükben a ko-
rábbi vezetőség tagjait. Így Juhász Pálné Edit-
ke lett ismét a szervezet elnöke. Az abonyi 
polgárőrök egyre jelentősebb és markán-
sabb szerepet töltenek be Abony város bűn-
megelőzési palettáján. Munkásságukat im-
már elismeri az abonyi önkormányzat is , hi-

Egységben az erő
szen, mint hírül adtuk korábban, 
ötszázezer forintos támogatást sza-
vaztak meg számukra. Ezt első sor-
ban üzemanyagra költhetik. A pol-
gárőrök autója jelenleg szervízben 
van, de ennek ellenére saját gépjár-
művekkel ugyanolyan intenzitással 
járőröznek, óvják- védik az önkén-
tesek a település lakóinak bizton-
ságát. A helyi rendőrséggel kiváló 
kapcsolat alakult ki.

Az elmúlt ülésen sok új tag felvé-
teléről is döntés született. Az abonyi polgár-
őrök létszáma növekedő tendenciát mutat. 
Egyre több lakótársunk véli felfedezni, hogy 
a biztonság közös ügyünk, melyért tenni is 
kell. Mégpedig aktívan. 

Szerkesztőségünk nevében további ered-
ményes munkát kívánunk a vezetőségnek és 
a tagoknak, köszönettel:

LŐVE

Vigyázz! Álkéményseprő!
amit kaptunk és még egy dolgot észrevettünk. 
A dátum helyén igazi macskakaparás látszott 
csak és persze aláírva sem volt a számla. Tu-
dom, nem túl sok pénzről van szó, de azért 
kérdés, hogy ezt hány helyen játszotta el az il-
lető. Helyenként 1750 Ft-ért eladta a becsüle-
tét. Ha mi nem vettük észre a számlával kap-
csolatos dolgokat, mert a szokásra és a szokott 
emberre hagyatkozva kihasznált bennünket, 
akkor ugyan hány idős embert vert át ez az 
ember? Már csak egy kérdés maradt. Ki fog-
ja a kárt visszatéríteni? Ez még akkor sem biz-
tos hogy vissza lesz fizetve a károsultaknak ha 
az ügy a rendőrségre kerül. Megkeresni ezt az 
embert nem nehéz mert tudjuk hol lakik. A 
kérdés csak az, ha nem ismeri be cselekedetét 
és önszántából nem fizeti vissza ezt az összeget 
nekem, és én felkapva a vizet, nyakon találom 
hajítani valamivel akkor meg én leszek az ön-
bíráskodó tiszteletlen állampolgár? Egyet ígér-
hetek, ha a Kéményseprő Kft által nem törté-
nik valamilyen előrelépés és visszajelzés a na-
pokban az ügyben, a rendőrségen fogjuk fel-
jelenteni az illetőt. Ezzel az írással nem a ké-
ményseprőket szeretném „befeketíteni”, ha-
nem szeretnénk ha nem történne több ilyen 
eset. Javaslom minden szolgáltató emberét el-
lenőrizzük le, megjelenik házunknál, igazolja 
magát a cég által kiállított okmánnyal, eset-
leg egy megbízólevéllel vagy munkalappal, 
hogy mit akar csinálni. És figyeljünk a szám-
lákon lévő aláírásra, dátumra meg az emberre! 
Ha lesz az ügyben konkrétum újra fogok infót 
közölni. Természetesen direkt nem neveztem 
meg az illetőt, és jómagam sem, mert még ne-
hogy én legyek meggyanúsítva rágalmazással. 
Azért ha valaki fizetett már idén ilyen jellegű 
díjat, vegye elő a papírt amit kapott, és néz-
ze meg alaposan hogy minden rendben van e 
rajta. 

Üdv. X
LŐVE
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2009. április Városi Mesemondó Verseny
Habonyné Bevíz Erzsébet, Györe Csabáné 
és Kökény Szilvia felkészítésével 2 tanulónk 
vett részt a városi mesemondó versenyen. 
Breznyánszki Zsolt és Rácz Vanessza nagyon 
jól szerepeltek, különdíjat kaptak.
2009. május 5. Esélyegyenlőség világnapja – 
EGYMI Fórum
Ettől a tanévtől az esélyegyenlőség világnap-
jához kötve tartjuk meg hagyományos fóru-
munkat és igyekszünk érdeklődést kiváltó té-
mákat találni a város valamennyi pedagógu-
sa számára.
2009. május 22. Madarak és Fák napja a 
Vadasparkban került megrendezésre. Szám-
háborúztunk, biciklitúráztunk majd jókat 
játszottunk. 
2009. június 11. Gyermeknap az oviban.
2009. június 10. Egészségnevelési nap
Habonyné Bevíz Erzsébet, Kovács Edina, Ki-
rály Rita megismertették a gyerekekkel az 
egészséges életmód és étkezés alapjait. Csa-
patokban versenyeztek, minden csapatot egy 
pedagógus segített – izgalmas verseny volt!
2009. június 12. Ballagás
Elbúcsúztak a nyolcadikosok
Király Rita osztályfőnökkel kívánunk nekik 
sok sikert a következő évekre!
A tanév során diplomát szerzett Habonyné 
Bevíz Erzsébet, Kozma Nikoletta, Tarjányi 
István és Nagy Andrea, akiknek ezúton is 
gratulálunk!
Ugyancsak elismerésünket fejezzük ki 10 
kolleganőnknek, akik egy év alatt, 1200 órás 
tanfolyamon számítógép kezelő és –karban-
tartó képesítést szereztek: Balogné Polyák Er-
zsébet, Cimpean Emese, Habonyné Bevíz 
Erzsébet, Hernek Orsolya, Király Rita, Ko-
vács Edina, Kozma Nikoletta, Mészáros Ma-
rianna, Szűcsné Földi Éva, Vargáné Bíró Ma-
rianna.
A nyár folyamán sikeresen elszámoltunk a 
második, megközelítőleg 3 000 000 Ft érté-
kű uniós pályázatunkkal. Visszafizettük a 2 
000 000 Ft előleget, melyet ezúton is megkö-
szönünk Abony Város Önkormányzatának. 

Montágh Imre Általános Iskola

Polyák Erzsébet szervezte meg a karácsonyi 
ünnepséget, ami nagyon hangulatosra sike-
rült!
2009. január 9. Házi Komplex Verseny IV. 
fordulója
Köszönet Habonyné Bevíz Erzsébetnek, aki 
évről-évre megrendezi az iskolai fordulókat!
II. félév
2009. február 20.	Farsang, Ki mit tud?
Szervezők: Koczka Tibor, Balogné Polyák Er-
zsébet, Habonyné Bevíz Erzsébet, Járdányné 
Dóka Mária, Nagyné Győr Márta

2009. március	 Megkezdődött a felké-
szítés a tavaszi sportversenyekre. Cimpean 
Emese és Tarjányi István erőt és fáradságot 
nem kímélve készíti fel évről-évre tanulóin-
kat. Az eredményeket megjelentetjük a helyi 
médiában.
2009. március 10-14. Szépírási-helyesírási 
verseny. Osztályonként zajlik, a legjobb ered-
ményeket elérők jutalmat kapnak.
2009. március 13. Nemzeti ünnep
Tarjányi István tanár úr magas színvonalú, 
teljesen újszerű megemlékezést szervezett!
2009. március 16. Tantestületi tovább-
képzés – Bátorító Pedagógia – új pedagógi-
ai módszer, konfliktuskezelő, személyiségfej-
lesztő technikával ismerkedtünk meg.
2009. március 21. Megyei Asztalitenisz 
Döntő – erről a versenyről lehet továbbjutni 
az országos versenyre – ez nekünk most saj-
nos nem sikerült.
2009. április 6. MEGYEI KOMPLEX TA-
NULMÁNYI VERSENY
Iskolánk 1995 óta részt vesz a tanulásban 
akadályozott gyermekek számára kiírt ta-
nulmányi versenyen. Ebben a tanévben fel-
készítőink: Cimpean Emese, Dóra Anikó, 
Nagy Andrea, Tarjányi István, Szűcsné Föl-
di Éva Versenyző tanulók: Komáromi Melin-
da, Bendó Alexandra, Siklódi Sándor, Rafael 
Májk, Sárközi Martin 
Eredmény: III. helyezés
Köszönet Habonyné Bevíz Erzsébetnek, aki 
évről-évre megrendezi az iskolai fordulókat!
Nagyon jó hangulatú rendezvény volt, remek 
programokkal. A továbbjutás nem sikerült, 
de MAJD JÖVŐRE!!!

2008. szeptember 1.	
Tanévnyitó ünnepély
Első tanítási nap
2008. október		
Október 6. - osztálykeretben ünnepeltek a 
tanulók
Október 23. - színvonalas iskolai ünnepsé-
gen emlékeztünk meg a forradalomról
2008. október 22.	 Kirándulás – 
Ability Park

2008. november Névadónkra emlékezünk 
minden évben halottak napján. A tiszteleté-
re kialakított emlékhelyen koszorút helyez-
tünk el.
2008. november 10-14. Nyílt napok az óvo-
dában és az iskolában

2008. november 29. Megyei Asztalitenisz 
Verseny ismét Andrási István szervezésével.
2008. december 5. Mikulás ünnepély

2008. december 8. Házi Komplex Verseny 
III. fordulója
2008. december 20. Karácsony
Hernek Orsolya, Gönczöl Klára és Balogné 

A Montágh Imre Általános Iskola 
2008-2009. tanévének főbb eseményei
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Megszűnik 
az életveszély

A Kinizsi Pál Gimnázium és Szakkö-
zépiskola emeleti részének födémje a köz-
elmúltban leszakadt, mint arról lapunk 
korábban beszámolt. A helyi önkormány-
zat saját erőből végezteti el a beruházást, 
mely a tervek szerint halad. A munka so-
rán a tető kijavítása, mennyezet rehabili-
táció, festés és mázolás és falrakás valósul 
meg, mint arról Dévainé Kazinczy Sára 
az oktatási intézmény vezetője lapunknak 
adott nyilatkozatában beszámolt. Az át-
adás szerződésben vállalt határideje szep-
tember 15. Az igazgatónő szerint minden 
jel arra mutat, hogy időben átadják az is-
kolát a nebulóknak. A gimivel kapcsolat-
ban mindenféle kósza hírek is napvilágot 
láttak, így például az, hogy a tanítást Ceg-
léden vagy Szolnokon oldják meg, vagy 
délutánonként a Somogyi vagy Gyulai is-
kolában. Felvetődött az is, hogy a kéthe-
tes csúszás miatt esetleg tíz szombaton be 
kell majd járniuk a középiskolásoknak. 
Ezekből egy szó sem igaz, mondta el Ka-
zinczy Sára. „Megoldjuk a délelőtti taní-
tást, megkeressük azokat a lehetséges he-
lyeket, ahol ezt zavartalanul megtehetjük. 
A munkálatok során kiderült, hogy még 
a vártnál is nagyobb a baj, mert az emeleti 
válaszfalaknak nem volt alapjuk, így azo-
kat is újra kell rakni.”

LŐVE

Augusztus elején átadásra került a volt mű-
velődési ház épülete. 

Takarítottunk, pakoltunk és nosztalgiáz-
tunk.

Miközben vártam az átadásra, leültem a fo-
lyosón a lépcsőre és elmerengtem

Tolultak fel az emlékek, melyek 1982-től, 
ideérkezésemtől bizony hosszú-hosszú sort 
alkottak. 

Milyen furcsa a sors! Mikor ideérkeztem 
akkor is bezárt ház fogadott, függönyök se-
hol nem voltak, ráadásul akkor kezdődött a 
villanyhálózat felújítás és festés. Nagyon so-
kat dolgoztunk, talicskáztuk a sittet, mert 
sürgetett az idő: amatőr színházi produkció-
val nyitottunk.

Gyönyörű lett a ház belseje: új függö-
nyök, színpadi háttér- és előfüggönyök, fel-
csiszolt parketta, friss festés és sok-sok láto-
gató jellemezte a következő időszakot. Min-
den nap este 10-ig tartottunk nyitva és nem 
volt olyan hétvége, amikor ne lett volna vala-
milyen program. 

Igaz, ekkor még önálló költségvetés és tá-
mogató üzemek biztosították ezt a lehetősé-
get. 

Sok szép emlék hömpölygött a jelenleg üres 
folyosón, feledtetve a látványt. Hiszen „jöt-
tek sorba” a rendezvények, melyeken megfor-

Búcsú a Petőfi Művelődési Háztól...
(Folytatás az első oldalról)

dult az akkori korszak minden jeles színésze, 
énekese: Kovács Apollónia, Győri Szabó Jó-
zsef, Madarász Katalin, Bojtor Imre, Zentay 
Anna, Németh Marika, Lehoczky Zsuzsa, 
Latabár Kálmán, Hofi Géza, Máthé Péter, 
Kovács Kati, Poór Péter, Koós János, Kor-
da György és Balázs Klári és még sorolhat-
nánk. Nálunk volt Zoltán Erika első koncert-
je, Maksa Zoltán is itt lépett fel az elsők kö-
zött. De sorolhatnánk a koncerteket is. Meg-
fordult itt az EDDA, a Karthágó, az LGT, a 
KFT, az Első Emelet, a Bikini, a Prognózis 
együttes rendszeres fellépőként és még ezt a 
sort is folytathatnánk. Játszott itt Muck Gyu-
la, Kőszegi Imre, Pege Aladár, Máthé Péter.

Számtalan amatőr előadást láttak ezek a fa-
lak: a Leszállás Párizsban, a Kölcsönlakás, a 
Téli Kabaré, a Nyitott Ablak, a nyolcszor elő-
adott Légy jó mindhalálig mellett jöttek szí-
nészek Adácsról, Romániából is. 

Voltak néptánc előadások, gyermekműso-
rok szinte havonta, de megjelennek a zöld-
ség- és gyümölcs kiállítások, virágvásárok, 
május elsejék, a bábtáborok, borversenyek, 
bálok, cigánybálok, zárszámadások. Kü-
lön érdekesség volt a Horváth Csaba és Pető 
Zsolti által üzemeltetett Ifjúsági Klub, amely 
évekig mindenben együttműködött a műve-
lődési házzal, s a gyermeknapoktól kezdve 

számtalan programban vett 
részt. Az odajárók létszáma 
bőven kétszáz fő fölött volt 
és egyszer sem kellett rend-
bontás miatt szólni nekik. 

Sok-sok zenét hallott ez 
az épület, amikor a fúvós-
zenekar szinte egész nyá-
ron nálunk gyakorolt Var-
ga Gyuri, Nádor Laci veze-
tésével. 

Ma is érzem azt az izgal-
mat, amit előadások előtt 
éreztem, főleg azért, mert 
szinte sosem volt elég a 

jegy, volt olyan nótaműsor, amikor a folyo-
só is „elkelt”. Érzem az elégedettséget is, me-
lyet egy-egy jól sikerült gyermek- illetve fel-
nőtt előadás után éreztem, amikor láttam 
az arcokon a boldogságot. Talán ez hiány-
zik ma legjobban, ez az elégedettség és a bol-
dog arcok...

Most is üres a művelődési ház, nincsenek 
függönyök, bútorok. Ismerős a látvány, csak 
azt nem tudom, hogy most mégis miért fáj 
ez jobban. 

Könnybe lábadt szemmel sétálok ki az 
ajtó elé. 

Isten Veled Petőfi Művelődési Ház!
Egy régi „lakód”:  

Korbély Csabáné
Fotó: Szilágyi Tamás

A művelődési házról készült bővebb galéria 
megtekinthető a www.mukomu.lapunk.hu 

internetes oldalon.
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Az Abonyi Fúvószenekari Egyesület (FZE) 
a 40. Jubileumi Debreceni Virágkarneválon 
az értékes harmadik díjat szerezte meg egy 
közös produkció aktív résztvevőjeként. Ös�-
szesen húszan indultak a versengésen, a sze-
replő együttesek fele külföldről érkezett. Az 
első helyezést megszerzők Brazíliából érkez-
tek, a második helyen egy száz táncossal be-
mutató úgynevezett „Valcer show” végzett. 
Az abonyiakat a szereplésre felkérték, a fú-
vószenekarra az internet segítségével leltek rá, 
az FZE hivatalos honlapján. A történtekről 
Gulykáné Gál Erzsébettel, az egyesület elnö-
kével beszélgettem.

„Júliusban érkezett a felkérés, élő zenével 
segítettünk egy színvonalas táncprodukciót. 
Nagy élmény volt mindannyiunk számára a 
szereplés. Négy majorettünket is „kölcsön ad-
tuk”. Vállalták a közös próbát Debrecenben, 

A Bihari János Zeneiskolában nem telt tét-
lenül ez a nyár. Az intézményben kifestették 
azokat a tantermeket, melyeket gyakorlati-
lag már évtizedek óta, röpke 32 év óta nem. 
Ezen kívül folyik az épület pincéjének re-
konstrukciója is. Ez utóbbira azért volt égető-
en nagy szükség, mert a művelődési ház mel-
léképületéből költözniük kellett a diákoknak. 
Bakosné Kocsi Judit igazgatónővel beszélget-
tem a felújításról, aki megszállottként érzi 
szívügyének az iskola sorsát.

Megtudtam, hogy a költségvetésben 940 
ezer forintot különítettek el a tantermek fes-
tésére, de nem állt módjukban mindezt fel-
használni erre a célra, mert menet közben de-

két héten keresztül, majd zenei szaktáborban 
tökéletesítették tudásukat. A táncos lányok: 
Tóth Judit, Sándor Ágota, Lendvai Nikolet-
ta és Farkas Bianka kitettek magukért, csak-
úgy, mint a zenekar tagjai. Csupán egy ze-
neszámot ismertünk korábban, így hármat 
is meg kellett tanulnunk a fellépésre. Ez ha-
talmas feladat volt, és kőkemény munka, ám 
a hatalmas lelkesedés meghozta eredményét, 
mint ahogy az elnyert díj is önmagáért be-
szél. Sikerült hibátlan produkcióval előruk-
kolnunk. Ír zenét játszottunk a Szupersztár 
Majorette Táncegyüttest és a Celtic Sunrise 
Ír Steptánc Show táncosait kísértük, nagy kö-
zönségsikert aratva. A zsűriben helyet foglalt 
például Dobó Kata, Németh Kristóf és Bá-
lint gazda is.

Sajtóforrások szerint a Debreceni Virág-
karneválra mintegy kettőszázezer néző volt 
kíváncsi, külön öröm számunkra, hogy ren-

geteg abonyi jött el megnézni bennünket és 
szurkoltak értünk. Sikerült kapcsolatokat is 
teremtenünk, például egy szlovén együttes-
sel. A negyvenöt fős zenekarunk utazását sa-
ját költségvetésből oldottuk meg, míg a szál-
lást és étkezést a vendéglátók biztosították. 
Azt gondolom, hogy megérte a fáradságot a 
fellépés, igaz hajnali 2.10 perckor érkeztünk 
haza augusztus 20-án a felejthetetlen tűzijá-
ték után. Az est fénypontja igazi örömzenélés 
és táncolás volt. Azt gondolom, hogy az ilyen 
szereplések is hozzájárulnak ahhoz, hogy 
Abony város hírnevét öregbítsük.” -

mondta el lapunknak Gulykáné Gál Er-
zsébet, egyesületi elnök. A zenekar karnagya 
Csáki Kálmán szintén büszke az elért hatal-
mas eredményre.

LŐVE
(Képek az utolsó oldalon)

rült ki, hogy ki kell alakítaniuk egy tanter-
met az ódon pincéből. A zeneiskolában a tan-
teremhiány nagyon súlyos. Előfordul, hogy 
kétóránként máshol tanítanak a tanárok, 
gyakorta két-, három- négy helyre kell men-
niük egy nap alatt. A festés és mázolás költ-
ségvetése közel félmilliót kóstál, így szponzo-
ri támogatással, a szülők adományaival is ki 
kellett egészíteniük a rendelkezésre álló ös�-
szeget. Az ütőterem haza költözik az iskola 
épületébe, a pincébe. Olyan helyiségre van 
szükségük, mely mindenképpen zárható, hi-
szen a hangszereket is itt tárolják az ütőkkel 
együtt. 1973-ban még Szabó Sándor alakí-
tott ki a pincében egy „ klubhelyiséget”, me-

lyet főként a zenebaráti kör használt. Ez ak-
kor nagyon korszerű volt, 15-20 éven át pró-
báltak ott a zenekarok is, szolfézs tanterem-
ként is használták. 15 év után már ráfért vol-
na a felújítás a pincére, de azóta sem nyúlt 
hozzá senki, azt lomtárnak használták.

2008. őszére megtelt a pince a rengeteg 
limlommal, tavaly ősz óta selejteztek. Kiürí-
teni sem volt egyszerű feladat a pincét. A ze-
neiskola pályázott is, hogy a pince új funkci-
ót kaphasson, de az igényelt ötmillió helyett 
háromszázezer forintot nyertek csak el. Rá-
adásul a baj nem jár egyedül, a Bihari tete-
je is beázott, így erre is áldozni kellett vala-
micskét. Komolyabb tetőfelújítást nem le-
hetett kivitelezni, de a nagyobb kaliberű hi-
bákat sikerült elhárítani 90 ezer forintból. A 
pince 2,5 millióba kerül majd, így az iskolai 
költségvetésből át kell csoportosítani a célra. 
Bakosné Kocsi Judit nagyon elégedett a ná-
luk dolgozó lelkiismeretes szakmunkásokkal, 
hiszen úgy tűnik, hogy sikerül kevés pénzből 
a maximumot kihozni.

LŐVE

Rangos díj fúvósainknak

Megújul a zenesuli
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Augusztus 20.
(Folytatás az első oldalról)

Augusztus 20-án országszerte ünnepségeket tar-
tanak István király és a kereszténység bevezetésé-
nek tiszteletére. Így szokott ez lenni városunkban 
is. Ebben az évben azonban a meghirdetett prog-
ramtól eltérően csak a délelőtti rendezvények ke-
rültek megtartásra a főtér állapota miatt. 

A szervezőbizottság úgy gondolta, hogy köz-
ponti rendezvény színhelyéül jelenlegi formájá-
ban nem alkalmas a helyszín nagyobb program-
ra. Az erre szánt összeget sem akartuk színvonal-
talan rendezvényekre fordítani, így az a döntés 
született, hogy a főtér avatásakor kerül ez az ös�-
szeg felhasználásra. Igaz, hogy ez miatt a város-
ban nem volt délutáni program és tűzijáték, de 
a környező települések programjai talán kárpó-
tolták azokat, akik mindenképpen szerettek vol-
na kikapcsolódni. 

Azoknak, akik az ünnepségen szerettek volna 
részt venni, bensőséges és az alkalomhoz illő le-
hetőséget nyújtott a római katolikus templom 
előtt megtartott kenyérszentelés. 

A Himnusz elhangzása és eléneklése után a 
Kéknefelejcs népdalkör Szent Istvánról szóló da-
lokat adott elő. Ezt Balogh Annamária verse kö-
vette. Az ünnepi beszédet dr. Egedy Zsolt alpol-
gármester tartotta, melyben Szent István jelen-
tőségét méltatta, hangsúlyozva azt, hogy men�-
nyire fontosnak tartották akkoriban az ország 
gyarapodását, és elítélték azokat, akik ebből a 
vagyonból elvettek. 

Az új kenyeret Molnár András és gyerme-
kei hozták fogatukon, amelynek érkezésekor a 
templom előtt lévő emberek önkéntelenül fel-
álltak és tapsolni kezdtek. Megbecsülték ezzel az 
életet biztosító munka révén létrehozott és fel-
mutatott, megszentelendő táplálékot, „Krisztus 
testét”.

A kenyerek megáldását Nagy András esperes 
plébános végezte, majd a Szózat eléneklése után 
bevonultunk a templomba és ott elhelyezték az 
oltáron a két hatalmas, nemzeti színű szalaggal 
átkötött kenyeret. 

A szentmisét András atya lakóhelyéről szárma-
zó lajosmizsei Süveges István kanonok, főesperes 
tartotta, aki nagyon közvetlen szavakkal szólt a 
hívekhez. Kérte, hogy a hívek szeretettel vegyék 
körül és segítsék idősödő papjuk Nagy András 
plébános úr munkáját, hiszen ő az életének je-
lentős szakaszát szentelte az abonyi hívek segí-
tésének. 

Beszélt a jelenről és kiemelte Szent István ide-
genek iránti gondoskodását, és lojalitását. Idé-
zett Imre hercegnek írt intelmeiből, aktualizálva 
azt jelen életünkre. 

A szentmise befejezése után indult a templom 
körüli körmenet, melyen nagyon sokan vettek 
részt. 

Az ünnepség békében és szeretetben telt, leg-
szebben kifejezve ezzel Augusztus 20. jelentősé-
gét. 

/Képek a 11. oldalon/
Korbély Csabáné 

Az ünnepségről készült bővebb galéria megte-
kinthető a www.mukomu.lapunk.hu interne-

tes oldalon.

„KINIZSI”
VENDÉGSZEREPLÉS 
NAGYVÁZSONYBAN

MEGHÍVÓ
  
    A Kinizsi Pál Gimnázium fennállásának 

50-dik évfordulóján 2009. március 20-án is-
kolánk diákjai bemutatták a „Kinizsi” című 
történelmi mesejátékot. Az előadás után 
Fábry Szabolcs, Nagyvázsony polgármeste-
re meghívta a Társulatot a kenyérmezei csata 
530-dik évfordulóján rendezendő ünnepség-
sorozatra, vendégszereplésre. 

   
A tervek szerint a Társulat 2009. október 

8-án, csütörtökön délután indul Nagyvá-
zsonyba. 2009. október 10.-én pénteken dél-
előtt 11 órakor a helyi művelődési házban if-
júsági előadás, 11.-én szombaton este felnőtt 
előadás lesz. Hazaindulás 12.-én, vasárnap 
reggel. 

A helyi nevezetességek megtekintése és 
egy tihanyi kirándulás is van a programban. 
A kenyérmezei csata évfordulóján kopjafa-
állítással egybekötött ünnepség lesz, melyre 
Abony város polgármesterasszonya is meghí-
vott vendég.

Ezúton hívjuk fel mindazoknak – a szerep-
lő gyerekek szüleinek, rokonainak, kívülálló 
érdeklődőknek - a figyelmét, akik szívesen el-
jönnének 2009. október 8-11 között Nagy-
vázsonyba, szeretnének részt venni a fent leírt 
programban, hogy Nagyvázsony honlapján 
(www.nagyvazsony.hu, info@nagyvazsony.
hu) megtalálják a tudnivalókat, illetve az 
abonyi Kinizsi Pál Gimnáziumban érdeklőd-
hetnek személyesen, vagy az 53-360-071-es 
telefonszámon, és a gimnázium honlapján. 
(Előzetesen annyit, hogy 2500-3500 Ft/fő 
egy éjszakai szállás. A falusi turizmusra be-
rendezkedett nagyvázsonyiak kulturált kö-
rülmények között várják a vendégeket. Az 
utazási szándékot szerencsés volna mielőbb 
jelezni.)

Bízunk abban, hogy semmi nem jön köz-
be, és a Kinizsi Színpadi Társulat tagjainak 
lesz lehetősége Abony városa és a Kinizsi 
Pál Gimnázium és Szakközépiskola jóhírét a 
nagyvázsonyi vendégszerepléssel tovább öreg-
bíteni.

Tisztelettel:
Dévainé Kazinczi Sára

igazgató

Törökné Király Borbála
tanár

Nyári Zenés Esték
Koncert a katolikus 

templomban

Több éve már annak, hogy nyaran-
ta koncerteket szervezünk a római ka-
tolikus templomban kihasználva a gyö-
nyörű környezetet és akusztikát. Sok ko-
molyzene rajongó előtt ismertek ezek az 
alkalmak, melyekből az elmúlt évek so-
rán hármat, jelenleg már csak egyet tud-
tunk a biztosított összegből megrendezni, 
ezt is úgy, hogy a kapott 40.000 Ft-hoz 
kaptunk 20.000 Ft támogatást. 

Mindez azonban nem befolyásolt ben-
nünket abban, hogy ismét egy nagyszerű 
koncertet szervezzünk a résztvevőknek. 

Partnerünk volt ebben a munkában a 
korábban Abonyban is tanító művész, 
Erdélyi Erzsébet énekes és az őt kísérő 
Szikora Ilona orgonista. 

Csodálatosan szép és borzongató volt 
a zengő női hang, amely végigzúgott a 
templomban, az áhítatos csendben ülő 
hallgatóság felett. 

Az Ave Maria alatt szinte tapintani le-
hetett a mozdulatlanságot, és csak a jól is-
mert hangok töltötték be a teret. A ju-
talom a felcsattanó taps volt. Az áhítat-
ból Erdélyi Erzsébet is megérezhetett va-
lamit, hiszen ráadásként újból meghall-
gathattuk ezt a dalt. 

Megköszönjük Nagy András atyának a 
helyet és a támogatást, melyet számunkra 
nyújtott immár sokadik alkalommal. 

Nagyon jól sikerült rendezvénynek le-
hettek részesei azok, akik velünk töltötték 
vasárnapjuknak késő délutánját. 

Remélem, jövőre ugyanitt találkozha-
tunk!

Korbély Csabáné 
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Látogatásom célja, hogy városunk lakossá-
gát tájékoztassam a otthon életéről. 

Gyermekkori emlékek jutottak eszembe a 
kastély épületével kapcsolatban, amely na-
gyon szépen, ízlésesen berendezett kastély 
volt. Apácák is lakták a II. világháború előt-
ti években. Gyönyörű volt a parkja, hatalmas 
fái közül egy-egy még ma is a régmúltról be-
szél. A kastély mögötti területen (ma focipá-
lya) bolgár-kertészet működött. A II. világ-
háború ezt a gyönyörű műemlék kastélyt is 
megviselte. A kastély berendezését teljesen 
kifosztották. 1945. május 1-jére valamen�-
nyire rendbe hozták a kastélyt és a parkot is. 
Itt rendezték meg az első szabad Május else-
jét. 1950-52 közötti években egy tüzér zász-
lóalj táborozott Abonyban. Minden nagyobb 
kultúrhelységben katonák voltak elhelyezve. 
Ez a kastély volt a parancsnokság székhelye. 

1955-ben új élet kezdődött el az ott-
hon életében. 50 fő részére megnyílt a Já-
rási Szociális Otthon „Öregek Otthona”, 
amely Dr. Bencsik Mihály az akkori tanács-
elnök révén valósult meg. Azokban az évek-
ben Dr. Bencsik Mihály volt Abony tanácsel-
nöke, majd járási tanácselnök lett és igen so-
kat tett nagyközségünk fejlődése érdekében. 
(Pl.: Kinizsi Gimnázium, Mechanikai Mű-
vek, KISZ-lakótelep, Zeneiskola, Konzervte-
lep, Sportpálya stb.) 1976-ban átadásra ke-
rült egy új emeletes épület. Értelmi fogyaté-
kos betegek kerültek az otthonba. 70 fő ré-
szére volt ekkor hely. Egy minden igényt ki-
elégítő új épület került átadásra 1995-ben a 
Pest Megyei Tanács segítségével. Ebben az 
Otthonban kizárólag Pest megyei betegek 

élik mindennapjaikat. Ez a csodálatosan szép 
otthon 120 beteg embernek ad minden te-
rületen megnyugvást, pihenést. 2004-ben át-
adásra került az Egészségügyi Minisztérium 
és Pest Megyei Önkormányzat részéről finan-
szírozott, minden igényt kielégítő, tíz férő-
helyes lakóotthon. Itt olyan betegek laknak, 
akik el tudják látni magukat. A felügyelet és a 
rend természetesen rájuk is vonatkozik. 

Beszélgetőpartnerem Benke Zoltán úr az 
intézmény igazgatója.

- 2009 tavaszán pályázat útján kerültem 
Abonyba, a Speciális Otthonba. Előző évek-
ben Szentlőrinckátán a „Fehér Hattyú” Idő-
sek Otthonának voltam az igazgatója. Jász-
berényben lakom. Mielőtt a pályázatot be-
adtam, többször is tájékozódtam ezen intéz-
mény életéről. Örülök, hogy elvállaltam az 
igazgatói beosztást, mert becsületes, dolgos, 
munkásemberek vesznek körül, így az iro-
dákban, mint a fizikai munkákban. 

- Igazgató Úr! Beszélgessünk az intézmény 
mindennapjairól:

- Intézetünkben középsúlyos és súlyos ér-
telmi fogyatékos betegek laknak. Az értel-
mesebb betegek dolgoznak, munkát végez-
nek. Betegeink teljes életet élnek. Tartalmas 
foglalkozások színesítik életüket. Séta, torna 
van beiktatva a szabad-levegőn. Szőnyegeket 
szőnek, kézimunkáznak, sakkoznak, kártyáz-
nak, rádiót hallgatnak, TV-ét néznek, stb. 
Csepregi Éva énekesnő is többször megláto-
gatta az otthon lakóit. 

Ebben az évben több kiránduláson is 
részt vettünk (Szilvásvárad, Mezőkövesd, 
Nagykátai strand, stb.) Orvosi ellátásunk ki-

fogástalan. Nyílt napokat is szoktunk 
szervezni. Az épület, kert és az ud-
var tisztaságáért Acsai Ferenc és Ba-
lázs István karbantartók felelnek. A 
járóbetegek nemcsak a kertben, de a 
mosodában is sokat segítenek. 

- Igazgató Úr! Mennyi pénzből gaz-
dálkodnak évente?

- 210 millió Ft. Ebből a pénzből a 
legfontosabb feladatokat meg tudjuk 
oldani. 

Hosszú éveken át sok sertés volt az 
ólakban, most üresek. Tervek között 
szerepel jövőre, hogy baromfiállo-
mányt hozunk létre. (Az igazgató urat 
lebeszéltem erről, mert a jércék egy-
két nap múltán a rablók zsákmányai 
lettek.) Az élelmezést a HUNGAST-
Kft. rendezi. Jelenleg az élelmezéssel 
elégedettek vagyunk. Az intézmény 
dolgozóinak létszáma 61 fő szellemi 
és fizikai dolgozó együtt. 

Nem ide tartozik, de megírom! 
2001-ben felelőtlen személyek 57 év 
után becsukatták a J.A. Gyermekott-

hon kapuit. A személyzet 65 fő volt. Ekkor 
120 gyermek lakott az intézetben! Körülnéz-
tem! Jelenleg a Speciális Otthon az, ami biz-
tos bázisa városunknak. Szét kell nézni, min-
den jól működő üzem a partvonalon kívül 
van! A kastélyépület északi aulájában van el-
helyezve Kazinczy Ferenc íróról egy állan-
dó kiállítás, ami napközben is megtekinthe-
tő. Kazinczy Ferenc (1759-1831) a magyar 
nyelvújítás vezéralakja többször is megpihent 
e hajlékban, amely Miklós öccse és felesége 
Beőthy Viktória tulajdona volt. A kastély be-
járati kapujánál Kazinczy Ferenc bronz mell-
szobra néz a látogatóra. A kastély 1786-ban 
épült. 

Magam is meggyőződtem róla, hogy na-
gyon szép rend, tisztaság van az épületekben, 
szobákban, raktárakban, folyosókon, az ud-
varon és a kertben. Örömmel tapasztaltam, 
hogy az itt dolgozók szívügyüknek tekintik 
a betegekkel való foglalkozást. 2009. má-
jus 31-én az Abonyiak-Abonyért kitünteté-
sek átadásával egy időben az „Abonyi Speciá-
lis Otthon” megkapta a Pest megyei Önkor-
mányzat milleniumi zászlaját, melyet Benke 
Zoltán igazgató úr vett át. Gratulálok!

Az Abonyi Napló nevében kívánok az Ott-
hon minden lakójának és dolgozójának jó 
egészséget és további jó munkát!

Köszönöm a beszélgetést: 

Tóth Ernő ny. testnev. t.

Látogatás a Speciális Otthonban
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2005 október 24-28 között Bejczy Jó-
zsef százados Messerschmitt B-109-
esrepülőgépének roncsmaradványait tártuk 
fel Abony határában az úgynevezett Kostyán 
tanyánál. Ez a tanya Jász-Nagykun- Szolnok 
megye illetve Pest megye közös határa mellett 
a Szolnok-Abony vasútvonaltól délre volt ta-
lálható az 1953-as évig.

A kiemelés során mind a feltárást végzők, 
mind a nézelődők részéről többször elhang-
zott, hogy a helyszíntől Abony irányában kell 
lenni egy másik második világháborús gép-
nek is a földben.

Egy amerikai Liberátor ( Consolidated 
B-24-es ) bombázóról beszélt mindenki.

Nézelődők márpedig akadtak szép szám-
ban, hiszen hamar híre ment a településen, 
hogy a határban repülőgép kivétel történik.

A vadászok egyike említette, hogy a szom-
szédja annak idején látott egy ilyen repülő-
géproncsot. Az említett szomszéd Makai Béla 
Abony, Tószegi úti lakos.

1946-ban, amikor látta a repülőgép darab-
jait, 13 éves volt.

A gépmaradványok a Szolnok-Abony vas-
útvonal Tószegi út felőli részén az úgyneve-
zett Belicei tanyánál voltak.

A háború után gyermekként a kb. 3 m-es 
törzsdarabot látott, amelyből vezetékek lóg-
tak ki. A környéken alumínium lemezdara-
bok voltak mindenütt szétszóródva. A gép-
törzs  a föld felszíne felett volt látható a ta-
nyától kb. 100-150 m-re Abony irányába egy 
homokdomb lankás oldalán. A gép többi ré-
sze a földben volt-e, vagy a helybéliek szét-
hordták időközben, ezt már nem tudja. A 
gép körül gödör nem volt.

A tanyához földút vezetett. Az út egyik ol-
dalát nyárfasor szegélyezte.

A másik oldalán a vasút irányában voltak a 

gépmaradványok.
Liberátor amerikai bombázó. Erről beszélt 

akkor mindenki.
„ - Ha kell meg is mutatom hol volt, de 

mutatok még egy másik gépet is Abony- 
Újszász határánál. 

Az úgynevezett Orczy báró birtokán is van 
egy Messerschmitt gép leesve”./ Ez majd egy 
újabb kutatás tárgya lesz/

 – Nézze ( a kezembe ad egy vászonbetétes 
üzemanyagcső darabot) ezt a háború után a 
géptől hoztam el. Idáig őrizgettem, most ma-
gának adom”.

A Belicei tanya a környék több kisebb ho-
mokdomb legmagasabbikán volt található. A 
„téeszesítés” időszaka itt is megtette a maga 
romboló hatását.

A helyszín közelébe érve a tanya épületé-
nek, a fasornak, de még az útnak: se híre se 
hamva. Minden beszántva, körös-körül me-
zőgazdasági növények.

Ennek ellenére megpróbálkoztunk a hely-
szín azonosításával, a becsapódás helyszíné-
nek kikövetkeztetésével.

- Nézze csak, - mondta Béla bácsi.- a 
dombtetőn a magassági pont megmaradt. 
Azt nem bántották.

A szomszédos földterület melletti út és fa-
sor is túlélt minden rombolást.

Az út képzeletbeli meghosszabbítása vezet 
fel a dombtetőre, a magassági ponthoz és a 
volt tanyaépülethez.

A gépmaradványok valahol a homokdomb 
aljánál kell hogy legyenek.

Többszöri próbálkozás ellenére sem sike-
rült a helyszínt megközelíteni a mezőgazda-
sági művelés miatt. Mire az egyik növényfaj-
tát betakarítják, a másikat már vetik is a he-
lyére. Egyszer talán mégis sikerülni fog !

2008 novemberében az utolsó lucernaka-
szálást követően feljutottam a képzeletbe-
li helyszínre. Hosszas keresgélés, a helyszín 
alapos átvizsgálása után a tábla végén a repü-
lőgépből származó kisebb alumínium lemez 
darabokat találtam. Követve a lucerna rend-
sodró és bálázó gép nyomvonalát, egyre több 
lemezdarab került elő. A szomszédos földte-
rületen az árpa épp akkor kelt ki. Az 1-2 cm-
es növények között szintén lemezdarabok és 
apró gépalkatrész darabok látszottak ki, zöld 
illetve szürke festéssel. A szegecselések egyér-
telműen elárulják, hogy repülőgépből szár-
mazó darabokról van szó. Mezőgazdasági il-
letve a tanyán használt szerszámok darabjai 
kizárhatók. Késő délutánra a reklámszatyrom 
megtelt lemezdarabokkal.

Odahaza kezdődik a talált darabok mosá-

sa, megtisztítása. Ezt követően bármilyen ki-
csi jel, szám, jellegzetesség keresése fontos le-
het, ami a gép gyártójára, nemzetiségére, tí-
pusára utalhat.

Negyedtenyérnyi lemezdarabon kb 1 cm-
es kék színű betűk, számok tűnnek elő. Éles 
kontúrok, roncsolás mentesen, olvashatóak.

Hívom azonnal Magó Károly barátomat, 
a szolnoki repüléstörténeti múzeum roncs-
kutatóját. Azonnal elmondom neki, mit ta-
láltam.

- Segíts, minek a jelölése ez?
- Az ilyen jelöléseket az amerikai repülőgé-

peken használták, az anyag minőségét jelöl-
ték ezekkel a számokkal és betűkkel. A gép 
minden egyes darabjában megtalálhatóak 
voltak ezek a jelölések.

Megbeszéljük, hogy a következő időszak-
ban a levéltárak anyagából megpróbáljuk a 
géppel kapcsolatos iratanyagot felkutatni. 
Erre nagyon kevés esély van, mert sok helyen 
a jegyzők az ilyen eseményeket nem rögzítet-
ték, vagy el sem jutott hozzájuk a hír. Továb-
bá a háborúban nagyon sok irat megsemmi-
sült, vagy elveszett.

A tél közeledtével a helyszínen végezhető 
kutatást az időjárás miatt be kell fejeznünk. 
Folytatása csak a jövő évi aratás befejeztével 
lehetséges.

A roncskutatás abból a szempontból min-
denképp hasznos dolog, hogy ilyenkor fény 
derülhet történelmük egy-egy elhallgatott, 
eltitkolt részletére. Természetesen a kutatást 
úgy kell végeznünk, hogy abból másnak kára 
ne származhasson. Senki földjét csak úgy fel 
nem áshatjuk.

Jelenleg a legfőbb cél az , hogy  felkutas-
suk azokat a tanúkat, akik vagy láttak vala-
mit, vagy hallottak a gép történetével kapcso-
latos eseményekről.

A mezőgazdasági területek tulajdonosait 
meg kell keresnünk, az engedélyüket be kell 
szerezni a kutatások folytatása érdekében.

Egyeztetni kell velük, mettől meddig ve-
hetjük igénybe földjeiket a kutatás céljaira.

 Markó Ferenc  
 civil roncskutató

Újabb második világháborús repülőgéproncs 
Abony határában. 

/1.rész/
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Az Abonyi Lovas Klub Egyesület és a városi 
önkormányzat által megrendezett Abonyi 
Lovas Napok első fordulóján a fogatoké volt 
a főszerep. Összesen 42 fogat állt rajthoz a 
megtisztelő címekért és díjakért. Rekord szá-
mú nevező indult a díjugrató versenyen is. 
Több abonyi indulónak is szurkolhatott a lel-
kes és szép számú közönség. Az időjárás is ke-
gyeibe fogadta a szervezőket, verőfényes idő-
ben állhattak rajthoz a paripák és hajtóik uta-
sukkal. Gyönyörű fogatokat, díszes ruhákat 
csodáltatott meg a közönség, a hangulat is re-
mekre sikeredett. Több helyen főttek a fino-
mabbnál finomabb étkek. Minden célcsoport 
megtalálhatta a kedvére való szórakozást. 

LŐVE, Fotó: Szilágyi Tamás
További képek a www.mukomu.lapunk.hu 

oldalon

Remek Abonyi Lovas Nap
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Augusztus 20.

Cikk a 7. oldalon.
Fotó: Szilágyi Tamás
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Visszapillantó:
Kevesen emlékeznek már arra, hogy pon-

tosan 50 évvel ezelőtt a Falusi Spartakiád Or-
szágos Döntőjében, milyen szép abonyi sike-
rek születtek. Több sportágban 19 megye fa-
lusi sportolói versenyeztek az országos dön-
tőbejutásért. Budapesten több létesítmény-
ben folytak a versenyek. Pest megyében 
Abony négy sportágban volt döntős. Első he-
lyen végzett a felnőtt férfi sakkcsapat és a fér-
fi kézilabdacsapat. A női tornászcsapat máso-
dik, míg a férfi tekecsapat harmadik helyen 
végzett. Ezek a spartakiád versenyek /1950-
1990/ hatalmas tömegeket mozgósítottak or-
szágszerte. 

Ezekben az években szerettek még sportol-
ni a falusi emberek! Edzések, versenyek után 
jó közösségekben, egy-egy sör mellett beszél-
getni, jó adomákat hallgatni. Nyugodtak vol-
tak az emberek, 2-3%-os kamat mellett épít-
kezhettek, nem volt munkanélküliség, lehe-
tett tervezni, a bűnözés és a rablás ismeret-
len fogalom volt. Nagyon sok falusi sporto-
ló így került országosan is reflektorfénybe. /
Abonyból többen is!/ 

Egy pár nép Abonyból, akik szervezői, 
mozgatói voltak a falusi spartakiádoknak. 
Tarkó Sándor, Diószegi László, Szűcs Lász-
ló, id. Skultéty Sándor, Magyar Sándor, 
ifj. Drávay József, Pelle Sándor, Nagy Gá-
bor, Nagy Gáborné, Fabula házaspár. Makai 
Tiborné, Majercsik László, Retkes Károly, id. 
Lőrinczy László, Tarjányi János, Tóth Ernő 
stb. Ezek a versenyek 1990-ben megszűn-
tek, pedig nagyon hiányoznak a kis települé-
sek sportpalettájáról. Itt említem meg életem 
első sikerét, mint pedagógus. Tiszatenyőn ta-
nítottam 1954-55-ben. Túri Magdolna 8. 
oszt. tanítványom, a Népstadionban 800 m 
síkfutásban bajnokságot nyert, az „Országos 
Falusi Spartakiád” döntőjében. Micsoda ün-
nepség fogadott bennünket ebben a kétezer 
lakosú kis faluban. A szép emlékek maradan-
dók!

Hírek röviden:
- Az Abonyiak Abonyért Alapítvány ku-

ratóriumának különdíjával kitüntetett Var-
ga János nyugalmazott kutató főmérnök be-
tegség miatt nem tudott részt venni május 
31-én, a díjátadó ünnepségen. Levélben kö-
szönte meg a polgármester asszonynak, vala-
mint a kuratórium tagjainak, hogy idős kora 
ellenére sem feledkezett meg róla szülővárosa, 
Abony. A tiszteletdíjat és az oklevelet Buda-
pesten adtam át részére, melynek nagyon 
megörült és megköszönte szóban is. „Tiszte-
lettel üdvözli Abony város polgárait.” 

- Egy örömteli hír! Dr. Borka István a ceg-
lédi kórház hematológiai osztály főorvosa 
örömmel vette tudomásul, hogy Abonyban 

Hazánk és városunk életéből
a júliusi véradáson 101 személy adott vért. 
Abony város polgárai magukénak érzik ezt 
a nemes feladatot. Külön kiemelném Pető 
Istvánné munkásságát, aki mindent elkövet, 
hogy ezek a véradó napok sikeresek legyenek. 
Köszönjük! 

- Posztumusz: Nagyon szeretném már lát-
ni annak a 23 posztumusz abonyi díszpolgár-
nak a tablóját a városháza emeleti folyosóján 
kifüggesztve, amit hat évvel ezelőtt Györe Pál 
barátommal elkészítve leadtunk a városveze-
tés asztalára. Ezek az emberek megérdemlik, 
hogy városunk lakossága ismerje meg őket, és 
az utókor felnézzen rájuk! Kérem a város ve-
zetőit, hogy lépjenek már ebben az ügyben! 

- Pénzügyi Bizottság: Panaszkodnak a pia-
ci pavilonokban áruló kereskedők, iparosok, 
hogy a bérleti díjak megalapozatlanul maga-
sak. Tóth Sándor hentes- és mészáros illetve 
még két bérlő rövidesen felbontják a szerző-
dést. Kinek jó ez?!  Egy pavilon marad még, 
de meddig? 

- Oktatási, Sport és Kulturális Bizottság: 
Városunkról színes képeslapot, ismertetőt 
egész nyáron nem lehetett kapni. Miért? A 
nyár folyamán több száz turista, rokon, isme-
rős látogatta városunkat. Mit szóltak? A szí-
nes képeslapok, városi kiadványok hivatot-
tak arra, hogy Abony város nevezetességeit, 
kulturális értékeit bemutassa. Pl.: városhá-
za, templomok, múzeum, strand, vadaspark, 
kastélyok, városkapu, szobrok, iskolák, sport-
csarnok, könyvtár, Kossuth vendégház, év-
százados iparterületek stb…

- Pest Megyei Hírlap! Közel húsz éve, hogy 
megszűnt, és nagyon hiányzik Pest megye la-
kosságának. Ha Szolnok megyében nem rá-
fizetéses az „Új Néplap”, akkor Pest megyei 
sem lenne az. Kevés embernek van Abonyban 
internet elérhetősége. A lakosságot érdekelné 
milyen események, változások történnek me-
gyénkben. Lépjen már ebben az ügyben a 
Pest Megyei Önkormányzat!

- Alakul a Városháza előtti park. Reméljük, 
szép lesz! A meglévő japán-akác fákat 1906-
ban ültették, ezek már 103 évesek. 1952-ig a 
park helyén volt a piactér.

- Gyógyszerek: Vashiányom miatt néha in-
jekciót kapok. 10 ampulla június 30-ig 1620 
Ft-ba került, jelenleg 2550 Ft. Megérdemel-
jük! 1990 után a világhírű gyógyszergyárain-
kat eladták a multi cégeknek. Ugyan így jár-
tak konzervgyáraink, tej- és húsfeldolgozó 
üzemeink, a cukor- és papírgyárak valamint a 
vegyi üzemek. A Martfűi Tisza Cipőgyár ve-
zérigazgatója, jó barátom nem tudta elviselni 
a gyár privatizálását. A hazai ipar legjelentő-
sebb cége volt. 1989-ben még évi 35 milliárd 
forint bevétele volt és 5000 ember dolgozott 
a gyárban. Közép-Európa egyik legnagyobb 

kapacitással működő gyára volt. 1990 óta, 
amit a dolgos magyar nép felépített, mostan-
ra a nyugati milliárdosok birodalma lett. 

- Az abonyi konzervtelep: Az 1990 előt-
ti évtizedekben nagyközségünk egyik bázi-
sa volt. A kiskert tulajdonosok, szövetkeze-
tek rengeteg zöldárut és gyümölcsöt szállítot-
tak ide. Örömünnep volt ez, hiszen megfele-
lő pénzt kaptak az árukért. A diákok itt meg-
keresték a tanszerek árát. Sajnos, az abonyi 
konzervtelep a világhírű Nagykőrösi Kon-
zervgyárral együtt megsemmisült. 

- Augusztus 14-én látogatóba utaztam a 
Balatonra. A vonatról láttam a romokban he-
verő „Csepeli Weis Mannfred” gyárat. 1988-
ban itt még 30.000 /nem tévedés/ munkás 
dolgozott ezekben az üzemekben. Hazánk 
egyik legnagyobb sportbázisa is volt. Most? 
Szét kell nézni – siralomház! Egy szónok 
minap azt nyilatkozta a tv-ben, hogy 2010-
2014 közötti években egymillió munkahely 
lesz. Még a körvonalai sem látszódnak, hogy 
ez beteljesülne. Annál is inkább, hogy au-
gusztus 15-én három, 16-án pedig kettő nyu-
gati cég kapitulált. Csendesen kivonultak ha-
zánk területéről, vitték a hasznot. Hatalmas 
munkanélküliséget hagytak maguk után. Így 
ment tönkre a magyar haza. 

- APEH iroda Cegléd: 6x6-os helyiség áll 
az ügyfelek rendelkezésére, így egymásra le-
helnek az ügyfelek. Így alakul ki a járvány! 
Jó időben az utcán sorakoznak az emberek, 
WC csak a személyzetnek van. Szégyen! Ne-
kik kellene példát mutatni!

- Gólyákról: Kertszomszédom a Pingvines 
Óvoda. A nagy kéményen minden évben egy 
gólyapár fészkel. Március végén megérkez-
tek, később a kis csipaszok is kikeltek. Sajnos 
a júniusi jégeső elpusztította őket. Sajnálom 
az öregeket. Bánatukban csak kelepelnek, be-
szélgetnek az ő nyelvükön. 

- A hírlapárusítás mindkét pavilonban 
megszűnt. Üzletekbe kell menni újságért?

- Örültem mostanában, hogy Gaskó úr és 
Bárány úr csendben voltak a vasutassztrájk-
kal kapcsolatban. Tévedtem, mert újra kez-
dik! – A milliós fizetésekért kell valamit pro-
dukálni. Szégyen amit ez a két ember megen-
ged magának.

- Bűnözés: 2008 őszén az abonyi vasútállo-
máson három gyermekotthonos fiú nagyon 
megvert egy középiskolás diákot, mert nem 
volt hajlandó nekik odaadni a mobiltelefon-
ját. A látlelet valamint a feljelentés az abonyi 
rendőrségen leadásra került. Egy éve lesz már, 
hogy az eset megtörtént, és a szülőkhöz az-
óta sem érkezett semmi hír. Nem lenne sza-
bad mindent az asztal alá söpörni. A szülők 
az Abonyi Naplóban várják a választ. 

Hónapok óta piacon, üzletekben, buszon, 
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Milyen csodálatosan szép volt ez az augusz-
tusi szombat! A lombok, a virágok nyári pír-
ja, a levegő lágy rezgése, a nyári kék ég me-
legen ragyogott az 50 éves iskolai találkozó-
ra gyülekező öregdiákokra. Kis dolgok fénye 
az, ami az emberek szeretetét, megbecsülé-
sét, összetartó erejét átmelegíti. A jubileumi 
ünnepségnek megfelelően szépen felöltözött 
öregdiákok gyülekeztek a Gyulai Gaál Mik-
lós iskola főbejárata előtt. Örömünnep volt 
számukra ez a találkozás. Sokan nagyon ré-
gen találkoztak, s most boldogan ölelgették 
egymást. Beszélgettek a múltról, jelenről egy-
aránt. Sok kedves emlék elevenedett meg a 
találkozó kapcsán. A ma élő diákok közül 
26-an tisztelték meg e szép és hangulatos ta-
lálkozót.

 Ezt a korosztályt még a szeretet, az egymás 
iránti megbecsülés, tisztelet jellemezte. Az itt 
végzett diákok mind-mind dolgos, hazáju-
kat szerető emberekké váltak. Ez valószínűleg 
köszönhető annak, hogy a pedagógusok és a 
szülők között nagyon szoros kapcsolat volt. 
Együtt nevelte a Farkas házaspár Rózsika és 
János – akik 11 évig át az iskola megszűné-
séig – a szülőkkel a gyerekeket. Az öregdiák-
ok boldogan köszöntötték Rózsikát és Jánost, 
hiszen ebben az évben kapták meg mindket-
ten a „Gyémánt diplomát”. 

   Régen volt, szép volt, amikor 50 év-
vel ezelőtt, 1959-ben az utolsó csengetés a 
Balhásparti iskola megszűnését jelentette. /A 
Tószegi úton volt/  A tanyákról jártak ide a 
diákok. 1960-tól már a Gyulai Gaál Miklós 
Iskolában folyt tovább a pedagógiai munka.

Meg kell említenünk a találkozó főszerve-
zőjét Farkas Sándorné Tóth Marikát, aki a 
munka oroszlánrészét végezte. Bár szerinte ez 
a találkozó igazi csapatmunka volt, mindenki 
segített valamiben.

E sorok írója meghívottként voltam jelen. 
Kívánok a Farkas házaspárnak és a megjelent 
öregdiákoknak jó egészséget és hosszú életet 
az alábbi idézettel: 

„Bár zord a harc, megéri a világ,
ha az ember az marad, ami volt,
nemes,  küzdő, szabadlelkű diák.”
/Ady Endre: Üzenet egykori iskolámba/

Tóth Ernő ny. testnev. tanár

„Múlik minden, rohannak az évek” – A szép diákkor visszatért egy percre

vonaton stb… másról sem beszélnek az em-
berek, mint a bűnözésről, ami már szinte 
megállíthatatlan városunk területén. A tanya-
világról nem is beszélve. Lassan odajutunk, 
mint a tagosítás idején, ismét elfogynak a ta-
nyák. Félnek az emberek! 

A munkában elfáradt családok nem tud-
nak éjszaka pihenni, mert nem tudják, mikor 
érkeznek a munkakerülők. Több száz abonyi 
család kérését tolmácsolom, ha a rendőrség és 
a polgárőrség nem tudja szavatolni városunk 
közbiztonságát, a város vezetése és a rendőr 

pk. kérjenek segítséget a „Szolnoki Helikop-
ter” ezred parancsnokától. Nem kell szégyen-
lősnek lenni! Ezt a bűnözési hullámot meg 
kell állítani! Júniusban engem is meglátogat-
tak a munkakerülő „urak”. Az alsó épületek-
ből, ami nem volt lebetonozva, vittek min-
dent. Ezeket az „urakat” ünnepélyesen meg-
kérem, hogy kerüljék el a családi házamat, de 
még a Rókóczi út környékét is! Családommal 
együtt pihenni akarunk! Hát ennyi!

A következő számban fogok írni a végkielé-
gítésekről, ingatlan panaszokról, őssejt, ke-

rékbilincs botrányról, busás jutalmazásokról, 
prémiumokról, Kulcsár úr 23 milliárdjáról és 
társairól, vesztegetésekről, uzsorakamatokról 
stb… Most érik a szőlő és a felelősségre voná-
sok. Nem szégyellik magukat ezek a ráfizeté-
ses vállalatok, cégek vezetői, amikor is a be-
csületes munkásemberek 70-90 ezer forintért 
dolgoznak havonta?

A leírtakért felelősséget vállalok!
Tóth Ernő

ny. test.n.t. 
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Mozgáskorlátozottak Közép- Magyarorszá-
gi Regionális Egyesülete 2009. június 21-én 
tartotta László- Iván napi köszöntőjét 15 óra-
kor.

A rendezvényen a következőkről volt szó:
- Bice–bóca tábor Szolnok  augusztus 

3-10-ig
-XXVII. Balatoni Találkozó 
A hagyományos Balatoni egyhetes találko-

zóra idén szeptember 7-14. közt kerül sor. 
A Széplak Management Kft Hotel Ezüst-

part Szálloda (8600. Siófok, Liszt F. sé-
tány 4. és a MEOSZ vezetőinek egyetértés-
ében együttműködve meghírdetjük a XXVII. 
Mozgáskorlátozottak és Fogyatékossággal élő 
emberek Balalatoni Találkozóját 2009.09. 07 
- 14-ig (7 éjszaka, 8 nap) 

-Jubileumi nagykőrösi alkotótábor 
A Mozgáskorlátozottak Közép-magyaror-

szági Regionális Egyesületének nagykőrö-
si szervezete június 29-e és július 5-e között 
immár huszadik alkalommal rendezte meg a 
Mozgáskorlátozottak Nemzetközi Kézműves 
Alkotó Táborát. 

A foglalkozásokon kívül természetesen 
most is voltak más rendezvények, szabadidős 
programok, így például gyógyfürdői látoga-
tás, terápiás lovaglás gyermekeknek és felnőt-
teknek. 

A szervezők mindenki kívánságát szerették 

Mozgáskorlátozottak - Hírek
volna kielégíteni, a házaspárokat külön szo-
bában helyezték el, de a „MOHA” Támoga-
tó Szolgálat ezúttal is személyi segítést bizto-
sított. 

- Guruló műhely a mozgássérültekért 
rokkantsági minősítés és a rehabilitációs 

foglalkoztatás jogszabályi módosítása után 
most az életvitelt segítő eszközök ellátásának 
rendszere változhat: ezúttal alulról jövő, civil 
kezdeményezés eredményeként. Hiszen a fo-
gyatékos ember jól létének fontos feltétele a 
jó, jól használható segédeszköz. 

Mozgássérült segít mozgássérültnek 
Már két éve működik Budapesten, a Moz-

gássérült Emberek Rehabilitációs Központ-
jában (MEREK) az a segéd- és sporteszköz-
műhely, amely a Guruló program modelljét 
adja. 

A műhelyben négy mozgássérült szakem-
ber dolgozik. A kerekesszékeket és más esz-
közöket a műhelyben használóikhoz alakít-
ják, szükség esetén meg is javítják. Mun-
kájukat szakmai team segíti: ortopéd orvo-
sok, ergonómusok, gyógytornászok, műsza-
ki szakemberek vesznek részt az eszközök 
testreszabásában és fejlesztésében. 

Ez a módszer és szemlélet hazánkban új: 
eddig szakemberek csoportja helyett több-
nyire a rokkantsági minősítést kiadó orvos 
határozta meg a szükséges segédeszközt. Az 
eszköz kiválasztásánál pedig a kínálat volt 
meghatározó, nem játszott szerepet az, hogy 
mi lenne a használó igénye. 

A Guruló programban széleskörű hálózat 
épül: civil szervezetek, segédeszköz és sport-
szergyártók bevonásával, régiónként több te-
lepülésen szeretnének megjelenni szolgáltatá-
sukkal. 

A Guruló program célja, hogy hazánkban 
többen használjanak jobb eszközt. A résztve-
vő szakemberek emellett egy olyan program 

kialakítására törekszenek, amely megfelel a 
hazai igényeknek, és hosszabb távon az el-
látórendszer átalakításának modellprogram-
ja lehet. 

A Guruló program az Európai Unió támo-
gatásával valósul meg. 

A mozgássérült személyek eloszlása ha-
zánkban viszonylag egyenletes, ezért a Gu-
ruló program törekszik arra, hogy az ellátó-
rendszer az egész ország területét lefedje. A 
hat vidéki műhely kialakításának helyszínéül 
olyan településeket választottak, amelyek ré-
giójukon belül jól megközelíthetőek, és ahol 
rendelkezésre áll a szükséges munkaerő. Így 
jövő őszig Szegeden, Szombathelyen és Óz-
don, 2010-ben pedig további három város-
ban nyílik új műhely.

 - Szigorúbb szabályok 
A 61/2009. (VI. 24.) OGY határozat a 

mozgásában korlátozott személy parkolási 
igazolványára vonatkozó szabályozás szigorí-
tásáról 

Az Országgyűlés felkérte a Kormányt, 
hogy szabályozza újra a mozgásában korlá-
tozott személy parkolási igazolványára vo-
natkozó rendelkezéseket, ennek érdekében 
a szükséges társadalmi és szakmai egyezteté-
seket végezze el, és ezen egyeztetések alapján 
legkésőbb 2009. július 31-ig gondoskodjon 
a szükséges rendeleti szabályozás megalkotá-
sáról, továbbá terjessze az Országgyűlés elé a 
szükséges törvényi szabályozás megalkotásá-
ról szóló javaslatát. 

A differenciált szabályozás az „A” típusú, il-
letve a „B” típusú parkolási igazolványok kül-
ső megjelenése, megjelölése, illetve az ezek-
hez kapcsolódó jogosultságok tekintetében, a 
fogyatékosság és a mozgáskorlátozottság sú-
lyához igazodó kedvezményekkel, 

 Bellay Katalin

Az Abonyi Lovas Klub Egyesület július 
30-án tartotta közgyűlését, melyen értékel-
ték a közelmúltban lebonyolított Abonyi Lo-
vas Napok rendezvényt. Jandácsik István el-
mondta, hogy a két napos program összkölt-
ségvetése közel 1,7 millió forint, melynek 
java részét támogatóktól kapták készpénz, 
vagy tárgyak, felajánlások, társadalmi munka 
formájában. Bár a társszervező Abony Város 
Önkormányzata, a helyi büdzsé egyre keve-
sebb pénzzel járul hozzá a rendezvényhez. Így 
idén 300 ezer forintot szántak a célra. Ennek 
ellenére jól sikerült a szervezés, rekord számú 

Közgyűlés „lovaséknál”
nevezővel zártak mind a fogathajtásban, 
mind pedig a díjugratásban. A rendez-
vényt támogatta az FVM is, a helyi vidék-
fejlesztési program keretében nyert el pá-
lyázati forrást a helyi civil szerveződés. A 
közgyűlésen új tagok felvételéről is dön-
töttek, őket egyhangú szavazással vették 
soraikba. Az Abonyi Lovas Klub Egyesü-
let egyre nagyobb szerepet tölt be a város 
civil életében.

LŐVE
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„Az utolsó leheletemmel is köszönöm a sors-
nak, hogy ember voltam. Megéltem a legtöbbet 
és a legnagyszerűbbet, az emberi sorsot. Más és 
jobb nem is történhetett velem”

/Márai Sándor/

Kedves Rózsika, János!
Örömmel írom ezeket a sorokat rólatok, 

mert mindig tudtam, hogy mindketten felké-
szült, céltudatos, lelkiismeretes, hívatás szere-
tő pedagógusok voltatok. Itt ragadom meg 
az alkalmat, hogy gratuláljak mindkettőtök-
nek a „Gyémánt” diploma átvétele alkalmá-
ból (2009). 

Beszélgetésünk első részében Rózsika vála-
szol kérdéseimre.

- Kiskunfélegyházán születtem. Szüleimre 
ma is nagy szeretettel gondolok vissza. Dol-
gos, szorgalmas emberek voltak. Megtanítot-
tak bennünket az életre, szeretni a munkát, 
becsületesen élni. 5-en voltunk testvérek, ma 
már csak 3-an élünk. A félegyházi zárdaisko-
lában kezdtem tanulmányaimat 1935-ben és 
1949-ben érettségiztem és kaptam meg a ta-
nítói oklevelet. 1949 szept. 19-én Abonyban 
a „Balhásparti” iskolában kezdtem el taníta-
ni. Egymásra mosolyogtunk 30 tanyasi kisdi-
ákkal. Örömmel fogadtak a szülök is, s bol-
dogan éltük mindennapjainkat. 11 évet töl-
töttünk a Balhásparton férjemmel, Farkas 
Jánossal, akivel 1950-ben házasodtunk ös�-
sze. Ott két gyerekünk született: Éva és Já-
nos. Szerettem anya lenni, sok örömet lel-
tem gyermekeim nevelésében. Önálló iskola 
voltunk, szabadok voltunk. A tanórákon kí-
vül úgy rendeztük életünket, hogy jól érez-
zük magunkat. Énekes, táncos estéket szer-
veztünk. Mindig akadt zenész. Ünnepeinkre 
mindig készültünk valami műsorral: népi já-
tékok, tánc, vers, mesejáték, stb. (Anyák Nap-
ja, Karácsony, Gyermeknap, Farsang, Hús-
vét, stb.) Ilyenkor zsongott az iskola, szülők-

től, gyermekektől, 
egyaránt. Munkát 
is vállaltunk: pa-
radicsom, papri-
ka, gyümölcs-sze-
dést. A közös ke-
resetünkön kirán-
dultunk. Felnőtt 
programok is vol-
tak ezen iskolá-
ban. Szép emlékű 
kollegánk Szabó 
Sándor szervezé-
sében, több nóta-
estet is rendeztük. 
A Háy-tanyai, 
Akadémia-tanyai 

szomszéd iskolákkal jó volt a kapcsolat, s így 
több közös rendezvényünk is volt. Filmvetí-
tések is voltak. Ebben a két iskolában Feke-
te Sándor és Csák Ferenc tanítottak. 1960-
ban megszűntek ezek a tanyasi iskolák. 1960 
őszén költöztünk a Vasút-úti iskola szolgá-
lati lakásába, s én ott is tanítottam nyugál-
lományba vonulásomig. 1961-ben szüle-
tett Zsolt fiúnk. Öten lettünk és éltük nem 
könnyű életünket. Éva lányunk tanítónő, Já-
nos fiunk matematika tanár, Zsolt fiúnk épí-
tész-mérnök Budapesten. Négy unoka és há-
rom dédunoka a család szemefénye. A Gyu-
lai Gaál Miklós Általános Iskolában negyven 
évet töltöttem. Voltam napközis, tanítottam, 
vezettem gyakorlati foglalkozásokat. A lányo-
kat tanítottam főzni, kézimunkázni, kertész-
kedni. Szerettem kollegáimat, segítettem a 
fiataloknak, kezdőknek a beilleszkedésben. 
Alsó tagozatos munkaközösség-vezetőként 
10 évig tevékenykedtem. Munkám elismeré-
seként „Állami”kitüntetésben is részesültem. 
Szerettem táborozni a diákjaimmal. Szíve-
sen dolgoztam együtt: Szarvas Erzsikével, Ba-
logh Julikával, Drávayné Gizikével, Rolkóné 
Klárikával, Juhászné Gabikával, stb. Saját há-
zunkban éljük nyugdíjas éveinket. Ma is sze-
retek főzni, kézimunkázni, olvasni. Család-
szerető emberek vagyunk a férjemmel-s így 
sűrűn tartunk családi összejöveteleket. Ilyen-
kor hangos a ház!

- Jánoskám! Te is beszélj a pedagóguspá-
lyán eltöltött évtizedekről!

- Cegléden születtem 1925-ben. 1933-tól 
élek Abonyban. Nagyszüleim neveltek szere-
tetteljes, meleg családi légkörben. Szüleim el-
váltak, de gyermekkorom így is boldog volt 
nagyszüleimnél. Elemi iskolai tanulmánya-
imat Cegléden kezdtem, majd Abonyban a 
Polgári Iskolában folytattam. Elég jó tanuló 
voltam, s így a vágyam teljesült, mert nagy-

szüleim segítségével a „Nagykőrösi Arany Já-
nos Református Tanítóképző” tanulója let-
tem. Tanítói képesítést 1946-ban kaptam 
meg. 1946-ban Tápiószelén kaptam állást 
egy református elemi iskolában. 1948-ban 
Abonyba kerültem a Balhásparti elemi isko-
lába, ahol összevont osztályokat tanítottam. 
Brasnyó Dezső kollegámmal. A felső tagoza-
ton 30 diák járt rendszeresen iskolába. Ezek-
ből a tanyasi tanulókból családszerető, mun-
kásemberek lettek. Jó volt itt lakni és taní-
tani! Csend, nyugalom, jó levegő, a hárs-és 
akácvirág illata, madárdal a gólyák kelepelé-
se, a sárguló búzatáblákban a piros-pipacs, a 
kék búzavirág a széna illata, télen szánkózás, 
őzek, fácánok, énekes madarak etetése min, 
mind a tanyavilág boldog hangulatához tar-
toztak. Ezek ma is szép emlékek számomra. 

1948-ban kezdték államosítani az iskolá-
kat. A „Balhásparti” iskola 1960-ban meg-
szűnt. Feleségemmel a Gyulai G. M. isko-
lába kerültünk tanítani. Én főleg gyakorlati 
foglalkozást tanítottam. Egy idő után a Gyer-
mekotthonban, majd a Montágh Imre isko-
lába kerültem, ahonnan 1985-ben nyugdíj-
ba mentem. Nagyon szép éveket töltöttem 
az iskolákban. Sok kedves kartársamra gon-
dolok nosztalgiával ma is vissza. Így: Diósze-
gi Lászlóra, Mocsári Józsefre, Gergely József-
re, Heiling Györgyre, Mladonecky Györgyre, 
Magyar Sándorra, Dr. Palásti Artúrra, Györe 
Józsefre. Nyugállományba vonulásom után 
hobbi telket vettem, s kertészkedem. A rend-
szerváltás után visszakaptam a család ősi föld-
jét és gazdálkodtam. Betegeskedésem miatt a 
földet bérbe adtam. 84 éves vagyok, a lába-
im nagyon fájnak, így az otthonomhoz va-
gyok kötve. Pihenéssel, olvasással, TV-nézés-
sel, rádióhallgatással, az unokák, dédunokák 
szeretgetésével töltöm idős napjaimat.

Kedves Rózsika, János!
Nagyon örülök, hogy e két portrét, vissza-

emlékezéseket megírhattam rólatok. Jó egész-
séget kívánok az egész családnak!

A régi pedagógusi barátsággal: 

Tóth Ernő ny. test.n.t.

Megjegyzés: A II. világháború előtt, de 
még az utána való években is igen sok tanya-
si iskola működött Abony területén: Sajnos 
a meggondolatlan tagosítások tönkre tették a 
jól működő tanyavilágot, s vele együtt az is-
kolákat is. Így: Balháspart, Pintér-föld, Aka-
démia, Rózsás dűlő, Sashalom, Nagyjárás.

Abonyi munkásemberek hétköznapjai
Beszélgetés Farkas Jánossal és kedves feleségével, Rózsikával a pedagógus pályán eltöltött évtizedekről
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Id. Skultéty Sándor az Abonyi Naplóban 
is publikálta írásait. Most egy, az általa na-
gyon kedvelt tanyasi életet bemutató írását 
adjuk közre két részletben:

I. rész
Nem tehetek róla, de ha magyar paraszt-

ról hallok, Sz. Pista bácsi alakja rémlik fel 
előttem. Azt hiszem tipikus példája volt Ő a 
XX. század első felében élő magyar paraszt-
nak. Kisgyermek koromban ámulattal néz-
tem rá. Csodáltam, tiszteltem, mint azt egy 
kisgyermek teszi az olyan emberrel, mint 
Pista bácsi, akit barátai, ismerősei, de Ő is 
magát serkeszéki pusztabírónak nevezte.

      Szinte látom magam előtt. Olyan 176-
178 cm magas lehetett. Karcsú termetéről 
nehezen vette le a szemét bárki is. Ruhát 
szaggató izmai feszültek, háta, vállai széle-
sebbek voltak annál, minthogy az ember fi-
gyelmét az első pillanatban fel ne keltették 
volna. Szája felett világosbarna magyaros 
bajusz ékeskedett. Nem emlékszem, hogy 
nevetni hallottam volna, de arra sem, hogy 
káromkodás hagyta volna el a száját. Nagy 
indulat feszíthette, amikor a káromkodást 
helyettesítő „rocska-villa” elhagyta a száját. 

A társaságot nagyon szerette. Egy-két po-
hár bor mellett, barátai között vígan elnó-
tázgatott. Mint volt kecskeméti 13-as hu-
szár, bejárta a monarchiához tartozó tar-
tományokat, ahonnan sok nótát hozott és 
ilyenkor - némi dicsekvéssel -, előttem isme-
retlen nyelven énekelgetett. Kedvenc nótá-
ja a „Zöld erdőben terem a mérges kígyó” 
egy-egy alkalommal többször is elhangzott.

     A mintegy 15 holdas gazdaságba ide-
gen kéz nem segített be. Ott volt Terka 
néni /a felesége/, a velük élő Miska bácsi /
az após/ és hat gyerek – öt fiú és egy lány 
- ezért nem kellett nekik a segítség. Nem, 

mert Pista bácsi mindent bírt, mindent tu-
dott, még a kocsiját, szekerét, a téli szánkót 
is maga készítette. Nemcsak bognár mun-
kában remekelt, a kovácsok is megcsodálták 
munkáit. A kerekeket maga készítette, va-
salta, és maga tette rá a ráfot. Lovait is saját 
kezűleg patkolta. 

Ha a lovak elakadtak a sárban, a bakon 
ülő fiának csak annyit mondott: 

- Most szólítsd őket fiam! – és hátát neki 
vetette a kocsi farának, emelt rajta egyet, az-
tán a jóindulatú lovak már elintézték a töb-
bit. 

Lovai, Julcsa, Marcsa meg a többiek, az 
öreg deres leszármazottai voltak.

Az első világháború végén az elvonuló 
oláhok – távollétében – kifosztották Pista 
bácsi tanyáját. Ő utánuk ment, hogy jószá-
gait visszaszerezze. Lett is ebből irgalmatlan 
verekedés. A 6-8 főből álló rablóbandát Pis-
ta bácsi úgy szétszórta, mint kutya a toll-
söprűt. Igaz, közben Ő is annyi ütést kapott 
– főként a védekező bal karjára -, hogy éle-
te végéig fájlalta. Jószágait nem tudta vissza-
szerezni, de nem jött el üres kézzel. Elhoz-
ta a tolvajok deres kancáját. Hogy a tolva-
jok honnan szerezték ezt a csodálatos lovat, 
soha nem tudódott ki, de Pista bácsi kis gaz-
daságának egyik felvirágoztatója ez a ló lett. 
A munkák elvégzése mellett olyan csikókat 
ellett, melyeket az alagi versenyistállóba vit-
tek el tőle. Deres csikói, vagy leszármazottai 
közül 6-8 csikó alagi versenyló lett. 

    Tehenei a járási, környékbeli kiállításo-
kon minden esetben első helyezettek lettek. 
„Nyalka” a vöröstarka magyarfajta, a napi 
28 liter kiváló minőségű teje mellett, a szép 
formája miatt. De díjnyertes volt még Nyal-
ka lánya Rozi és unokája Bimbó is. 

A Serkeszék dűlő végén kis kocsibejá-

Visszapillantó
Kevesen emlékeznek már arra, hogy 1944 nyarán egyik este Szolnok felett a német lég-

védelmi ágyúk lövedékétől találatot kapott egy amerikai Liberátor bombázógép. Mene-
külés közben két öt g. romboló bombát Abony felett oldotta ki. Ezek az amerikai bombá-
zó, vadászgépek Olaszországban Foggia város repülőterén szálltak fel, s oda is tértek vis�-
sza. Ez a gép is oda sietett, ha oda ért? Az egyik bomba felrobbant a Kőrősi úton, Rácz 
Feri bácsi házánál. A másik a Széchenyi út közepén Gressa Tivadarék konyhájába csapó-
dott a kémény mellett. Nem robbant fel! Az öttagú család a teraszon ült a ház előtt. Ha 
felrobbant volna, mind az öten életüket veszítik! Így is a légnyomást 300 m-es körzetben 
mindenki érezte.  

Tóth Ernő

Serkeszéki pusztabíró  I. rész
ró vezetett a ragyogóan fehérre meszelt, pi-
ros cserepes tanyához. A tanyának két abla-
ka piros muskátlikkal mosolygott a betérők-
re. A tanyaudvar közepén állott egy gémes-
kút. A kúttól jobbra a tanya épülete. Széles 
gangján kellett átmenni, hogy a szoba ajta-
ját elérjük. Ebből a szobából nyílott a két 
nagy ablakos, kis kertre néző tiszta-szoba. 
Ugyancsak a gangról nyílott a konyha aj-
taja. Itt már Terka néni főnökösködött. A 
konyhából lehetett megrakni a szobát fűtő 
kemencét. A konyha másik falán lévő ajtó 
vezetett a kamrába. Hogy itt a rétesliszten, 
a kenyérliszten, az előre gyúrt tésztán, a füs-
tölt sonkán, az illatos kolbászokon kívül mi 
volt még, azt igazán csak Terka néni tudta. 

A nyitott gang kiskert felőli részén volt 
egy heverő. Tavasztól késő őszig ott aludt 
Miska bácsi, a „nagytata”. Hideg időben az 
istállóban lévő „dikó” volt a pihenőhelye. 
Nem büntetés volt ez neki, Ő akarta így. 

A konyhaajtó után, de már a gangon kí-
vül nyílott a hombár ajtaja. Itt már megint 
Pista bácsi volt a gazda. Cséplés után itt tar-
tották a még el nem szállított búzát, árpát, 
rozst. A még be nem érett sárgadinnyéket is 
itt érlelték a gyerekek a búzába rejtve. Ami-
kor a hombár jól kiürült – az eladásra szánt 
terményt elszállították -, faragó műhelyként 
használták tovább. 

A tanyával szemben, a kúton túl, mintegy 
30 méterre állott a disznóól, a hátán tartva 
a lécekből remekelt kukoricagórét. Kukori-
cából keveset adott el a gazda, mert kellett 
a jószágoknak. Pedig lett volna rá kereslet, a 
hatalmas csövű és szemű, úgynevezett „lófo-
gú” kukorica mindig kelendő volt. 

Lapunkból tallóz és 
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Halottaink
„A szeretet nagyobb, mint a halál, 
hiszen a szeretet maga az Isten. 
Aki ezt hiszi, annak számára a halál nem pont, 
hanem kettőspont”
/Gyökössy Endre/

Csibrány Albertné 80 év, Ceglédi u. 73., Tatár László 79 év, Ceglédi u. 29., Hajdú József 74 év, 
Kossuth L. u. 3., Falusi Istvánné 92 év, Zrínyi M. u. 7., Kazinczi Ferenc 78 év Somogyi B. u. 9., 
Bakosi László 97 év, Nagykőrösi u. 67., Ötvös Istvánné 76 év, Dr. Hirn M. u. 19., Terék Ferenc 54 
év, Bocskai u. 20/a., Bukor Béla 61 év, Béke u. 5/a., Földi Sándor 82 év, Vasút u. 83., Varga Jenőné 
Szelei u., Kovács Sándor 81 év, Szelei u. 78., Sebestyén Béla 81 év, Nagykőrösi u. 10., Pástét Istvánné 
Tószegi u. 101., Sipos Andrásné 86 év Szolnoki u. 5., Szimeiszter Ferencné 60 év, Bihari J. u. 16., 
Tácsik Jánosné 83 év, Rákóczi F. u. 45. Mészáros Istvánné 78 év Téglagyár u. 11., Ferenczi Béláné 71 
év, Csokonai u., Juhász Józsefné 83 év, Alkotás u. 7., Bóta Miklós 81 év, Tószegi u. 68., Retkes Sán-
dor 77 év, Újvilág u. 13., Bogdán László 57 év, Simonffy u. 10., Szabados Gyula 82 év, Kölcsey F. u. 
25., Skultéti György 87 év, Szent L. u. 7., Szabó László 65 év, Batthyányi u. 11/a.

házasságok
“Sorsunk egybeforr,

együtt megyünk tovább,
az élet viharában Te vigyázol reám.

Köszönöm, hogy szeretsz,
s hogy hiszel nekem,

hogy megosztod az életed velem.”
					   

/Vörösmarty Mihály/

Az elmúlt időszakban a következő párok kötöttek házasságot:

Telek István - Bottyán Anna
Tóth Attila – Juhász Julianna

Nagy Miklós – Kánya Erzsébet
Sándor János Kristóf – Juhász Mónika

Barta Zoltán – Török Melinda
Sólyom Zoltán – Palotai Katalin

Kántor Miklós – Herédi Zsuzsanna
Krupp György – Rékasi Johanna
Rédei Gábor – Nagy Ildikó Anett

Herédi Ferenc – Komáromi Piroska
Habony Ferenc Péter – Szatmári Judit Eszter

Fehér András – Somogyi Mária
Kiss András – Halászi Beáta

Krämer Zoltán – Kádár Judit
Dobák Csaba – Falusi Éva

Petráss György András – Bánrévi Lili
Czuczor Péter Tibor – Virág Noémi

Varga Olivér – Krupincza Mária

Sok boldogságot kívánunk!

„Emlékük, mint a lámpafény az estben,
Kitündököl és ragyog egyre szebben,
És melegít, mint kandalló a télben,

Derűs szelíden és örök fehéren.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak a közeli és 

távoli rokonoknak, barátoknak, 
szomszédoknak, munkatársaknak, 

ismerősöknek, akik szeretett halottunk
SZŰCS LÁSZLÓ

temetésén megjelentek, sírján a kegyelet 
virágait elhelyezték, 

és mély gyászunkban osztoztak.
A gyászoló család

id. Skultéty Sándor halálának 10. évfordulójára
Szinte hihetetlen, hogy 10 év telt el azóta, hogy 1999. augusztus 20-án elhunyt Skultéty 

Sándor, akit mindenki Sanyi bácsinak szólított. Köztük én is. 
Most ennyi év távlatából is hálás szívvel emlékezem rá, hiszen nyugdíjba vonulása után is 

nagyon sok segítséget nyújtott a művelődési ház újra indításához. 
Sokoldalú ember volt. Amihez hozzáfogott, azt csak nagyon jól tudta csinálni. 
1936-ban végezte el a szegedi tanítóképzőt, pedagógus lett, aki nemcsak órákat akart 

adni, hanem ismereteit, bölcsességét és életfelfogását is átadta az általa tanított gyerme-
keknek.

Pedagógusként úgy él emlékezetemben, mint akinek nem kell fegyelmezni. Pedig soha 
nem kiabált. Hatalmas termetével, megjelenésével és szeretetével úgy hatott a diákokra, 
hogy nekik eszükbe sem jutott rendetlenkedni. 

Eltökélten vallotta, hogy a test és lélek csak harmóniában működik jól. Nagyon szeret-
te, és fontosnak tartotta a sportot. Sokat tett Abony sportjáért, mint testnevelő és edző 
egyaránt. Az irányításon kívül, a szakosztályok anyagi támogatására színjátszó előadásokat 
szervezett, melynek bevételét megsegítésükre fordította. Kevesen tudják, hogy nem csak a 
birkózás megalapítója volt Abonyban, hanem az atlétikai és úszó szakosztályé is. Azt meg 
még kevesebben, hogy labdarúgó edzői képesítést is szerzett. 

Legnagyobb sikereit a birkózásban érte el és neve összefonódik a máig hálás növendék 
Varga János olimpiai-, világ- és Európa-bajnok nevével. 

Érdemeit országos szinten is elismerték, hívták a magyar válogatott kapitányának, me-
lyet ugyan nem fogadott el, de 20 éven át volt a Magyar Birkózó Szövetség elnökségi tagja, 
négy évig a Magyar Olimpiai Bizottság tagja. 

A pedagógus pályát később népművelésre váltotta, és ebben is sikereket ért el, hiszen klu-
bokat, néptánc csoportot, műsorokat szervezett elnyerve ezzel a „Kiváló Művelődési Ház” 
címet.

Soha nem lett hűtlen Abonyhoz. Ma is itt alussza csendes álmát az abonyi nagytemető-
ben, immár szeretett fia és imádott felesége mellett. 

Kedves Sanyi bácsi! Nyugodt álmot kíván tisztelettel: 
Korbély Csabáné Ili

„Nem marad meg már más nekünk, 
emlékezünk, emlékezünk...”
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Gyászol az Abonyi 
Labdarúgó Szakosztály

Szűcs László
Életének 83-ik évében elhunyt Szűcs Lász-

ló. Az ötvenes években többször is játszott az 
Abonyi MTE /Munkás Testedző Egyesület/ 
NB III-as csapatában. Mint tanácselnök, ké-
sőbb sem szakadt el a labdarúgástól. Éveken 
keresztül ő készítette fel az abonyi női labda-
rúgócsapatot a „Falusi Spartakiádokra”. Csa-
ládszerető ember volt. Játékos társai közül 
egy pár név: Zsemlye József, Vörös Károly, 
dr. Bencsik Mihály, Szántai László, Válóczi 
János, Szekeres József, Nagy László, Nagy 
Mihály, id. Makai Mihály stb…

Bugány István
74 éves korában érte a halál. Az abonyi lab-

darúgócsapatban az 50-60-as években kivá-
ló védőjátékos volt. Pályafutását Abonyban 
kezdte és itt is fejezte be 1970-ben. Ő is csa-
ládszerető ember volt. Az abonyi Kossuth 
Szövetkezet dolgozója volt nyugállomány-
ba vonulásáig. Szívügye volt neki is a „Falu-
si Spartakiád”. A labdarúgáson kívül szeret-
te a röplabda játékot is. A szövetkezet röplab-
dásai többször is indultak a „Falusi Spartaki-
ádon”. A labdarúgásban játékos társai voltak: 
Tóth Pál, Molnár Jenő, Molnár János, Szűcs 
Ferenc, Gönczöl Géza, Czigler Ernő, Czirnák 
László, N. Szabó Tibor, Pásztor Mihály, Ret-
kes János, Varga István, Czigler László, He-
gedűs István, ifj. Makai Mihály, Nyitrai Mi-
hály, Vígh Ferenc.

Emléküket a szakosztály megőrzi!

Tóth Ernő
ny. testn.t.

A 2009/2010. évi Pest megyei I/B. osztály Déli 
csoportjának FELNŐTT bajnokság őszi 
idényének VÉGLEGESÍTETT SORSOLÁSA

2009.08.16	 Vasárnap	17:30	 Gyömrő SE	 - Abony KID FC
2009.08.23	 Vasárnap	17:30	 Abony KID FC	 - Törteli  KSK
2009.08.29	 Szombat	17:30	 Abony KID FC	 - Bugyi SE
2009.09.05	 Szombat	16:30	 Sülysáp KSK	 - Abony KID FC
2009.09.12	 Szombat	16:30	 Abony KID FC	 - Újhartyán KSE
2009.09.20	 Vasárnap	16:00	 Alsónémedi SE	 - Abony KID FC
2009.09.27	 Vasárnap	16:00	 Abony KID FC	 - Dömsödi SE
2009.10.04	 Vasárnap	15:00	 Pereg SE		 - Abony KID FC
2009.10.10	 Szombat	15:00	 Abony KID FC	 - Autoshop-Kiskunlacháza SE
2009.10.17	 Szombat	14:30	 Halászteleki FC	 - Abony KID FC
2009.10.24	 Szombat	13:30	 Abony KID FC	 - Tápiómetáll-TSE
2009.11.01	 Vasárnap	13:30	 Gyáli BKSE	 - Abony KID FC
2009.11.08	 Vasárnap	13:30	 Abony KID FC	 - Nagykáta SE-Káta Gsm
2009.11.15	 Vasárnap	13:30	 Kakucs KSE	 - Abony KID FC
2009.11.21	 Szombat	13:00	 Abony KID FC	 - Ráckeve VAFC

Sport és egészség

Nem bírnak magukkal!
A Bármi Kő- Strand Kisvendéglő csapata ismét tornát 
nyert, zsinórban a harmadikat ezen a nyáron. A köz-
elmúltban Jászkarajenőn diadalmaskodott az abonyi 
gárda. Korábban Kőröstetétlenen majd Kocséron arat-
tak győzelmet.
A csapat névsora fentről balról jobbra:
Gulyás Norbert, Barna Zoltán, Balázs Róbert, Balázs 
Károly, Bognár Csaba, Kolozsvári Péter, 
Benyus Márk, Bakos Tibor, Kovács Zoltán, Fekete 
Antal, Boros Zsolt, Micskó László.

Köszönjük a támogatóknak!
Csibrány István

Fekete Tibor
Szabados Márton

LŐVE

Pest megyében is megkezdődött a labdarú-
gó bajnokság:

Első mérkőzés: 2009. augusztus 16. 
Gyömrő - Abony KID FC (1:1) 

Góllövő: Romanek János
Ifi: Gyömrő - Abony KID FC (5:2) Góllö-

vő: Molnár István (2)
Második mérkőzés: 2009. augusztus 23. 

Abony KID FC – Törtel KSK (2:3)
Góllövő: Török T. és Szepesi T.
Ifi: Abony KID FC – Törtel KSK (0:2)
Ezen a fordulón a felnőtt mérkőzésen ször-

nyű baleset történt. Az első félidő végén az 
egyik törteli játékos –aki egyébként pesti il-
letőségű- olyan dúrván rúgta meg az abonyi 
Török Tamást, hogy a sípcsontja és szárka-
pocscsontja is eltört. Több ezer focimérkő-
zést láttam már eddigi életem során, de ilyen 

durva belemenést még sohasem. A szövetség-
nek nem lenne szabad addig engedélyt adni 
ennek a durva játékosnak, amíg a sérült meg 
nem gyógyul! Tamás! Ezúton is kívánok ne-
ked mielőbbi felépülést!

Jobbulást kívánok Csányi Csabának is, aki 
a németországi serdülő labdarúgó-torna kere-
tében szenvedett igen súlyos sérülést. Csabi-
kám! A jó isten vigyázzon rád!

- Nagyon örülök annak, hogy városunk 
szülötte Kállai Norbi hétről-hétre játszik a 
Diósgyőr-DVTK NB I-es labdarúgó csapatá-
ban. Ugyancsak jó híreket hallok unokaöc�-
cséről, Kállai Pistiről, aki az MTK ifi csapa-
tában játszik.

További sok sikert kívánok az új bajnoki 
idényben!

Tóth Ernő ny. testn.tan.
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Angyali lányok

Az Abonyi Kézilabda Klub női csapata 
nem rég Balassagyarmaton szerepelt egy ran-
gos tornán, ahonnan veretlenül érkeztek haza 
lányaink, egy második helyezést zsebelve be. 
Egy döntetlen és két győzelem volt a mérleg, 
csupán a jobb gólaránnyal tudott a dobogó 
legfelső fokára kerülni a budapesti csapat, a 
Telefongyár. Második lett tehát az Abony, 
harmadik a Salgótarján és negyedik a házi-
gazda csapat, a Balassagyarmat.

A tornán több kulcsfontosságú abonyi já-
tékost nélkülöznünk kellett, így főként az ifik 
kaphattak szerepet úgy, hogy néhány felnőtt 
vezetése mellett szerepeltek a hölgyek. Sokat 
kell még dolgozni a bajnokság kezdetéig, de 
látszott, hogy akaraterőben egyáltalán nem 
volt hiány a mérkőzéseken. Egy remek han-
gulatú, tapasztalatszerzésre és csapatépítésre 
nagymértékben alkalmas tornán vehettünk 
részt. Köszönjük, Balassagyarmat! Ja igen, és 
köszönjük szurkolóink, hogy idegenbe is el-
kísértetek bennünket, megint sokat segítette-
tek nekünk.

LŐVE, Abonyi KC L-nök

Csomor Erika 
jó formában

A németországi Rothban megtartott 
ironman versenyen a negyedik helyezést 
érte el Csomor Erika. Ideje: 8 óra, 59 
perc és 42 mp.

Varga Gabriella bronzérmes lett a női 
tőrözök versenyében a vívóEurópa-baj-
nokságon. (Gabika Varga János olimpia 
birkózó-bajnok leánya!)

Gratulálunk!
Tóth Ernő ny.testn. tanár

Balaton átúszás

Örömmel írom le ezeket a sorokat, mint 
abonyi és mint régi sportember is. Au-
gusztus 1-jén rendezték meg Révfülöp és 
Balatonboglár között /5,2 km/ a Balaton át-
úszást. 

Két abonyi diák, akik testvérek is Kovács 
Tamás és Kovács László sikeresen értek part-
ra, teljesítették a távot. 

A maga nemében ez nagyon komoly telje-
sítmény volt. 

Őszintén gratulálok ehhez a nem minden-
napi sikerhez!

Tóth Ernő ny. testnevelő tanár

Nekiláttak a 
kézisek

Az Abonyi Kézilabda Klub NB II-ben sze-
replő csapatai megkezdték a hosszú menete-
lésnek is felfogható felkészülést az őszi idény-
re. Nyitásként részt vettek a Szolnokon meg-
rendezett nemzetközi Kun kupán. A rangos 
sporteseményen az ifisták léptek pályára. A 
lányok az előkelő 3., a fiúk a 4. helyen zártak. 
Mindkét edző elégedett a látott teljesítmén�-
nyel, különösen a küzdeni tudással és akarat-
erővel. 

A hölgyeknél a játékosállomány nagyjá-
ból változatlan marad, de Halasi Réka mind 
az ifi, mind a felnőtt csapatból igencsak hiá-
nyozni fog. A rutinos, kiváló játékos tanul-
mányait Egerben folytatja és sportpályafutá-
sát is vélhetően itt. Az ifik közül többen is 
„ kiöregedtek „. Úgyhogy a női ifi megfiata-
lodva épít új csapatot. Brandt Tamás edző el-
mondta, hogy a Kun kupán a lányok az első 
meccsen még bátortalanok voltak, de a végé-
re belejöttek. Még Taiwannal is tudták tarta-
ni a lépést egy félidő erejéig. „ Fizikálisan so-
kat kell még dolgozni a bajnokság kezdetéig. 
A tornán külön jó volt, hogy mindenki sze-
rephez juthatott a pályán. A lányok küzdeni 
akarása maradéktalanul jó volt. „- mondta el 
lapunknak az edző.

A férfi ifi csapat új edzővel, a frissen képesí-
tést szerzett Nagy Attilával szerepel a mostani 
bajnokságban- A korábbi edző, Kókai László 
a fiatalabb korcsoportok utánpótlás felelőse 
lesz. Nagy Attila az Abony KC felnőtt játéko-
sa is egyben, bemutatkozása edzőként a Kun 
kupán jól sikerült. „ Mindenki odatette ma-
gát. Látszott a mérkőzéseken, hogy az állóké-
pességgel még van baj. Az akarattal egyálta-
lán nem volt gondunk. Úgy érzem, hogy el-
fogadtak a fiúk. „- mondta az edző

A férfi felnőtt csapat játékosállományában 
jelentősebb változás nem várható. Továbbra 
is az abonyi kézilabdások jutnak szerephez, a 
klub anyagi helyzete nem engedi meg, hogy 
„ zsoldosok „ játszanak az Abonyi KC-ban. A 
hatalmas akaraterőre mindenképpen szükség 
lesz a példás helytállás érdekében, tekintet-
tel arra, hogy sokan még mindig sérülésekkel 
bajlódnak és kevesen vannak a felnőtt férfiak. 
Valószínű, hogy az idősebb ifiknek is oda kell 
majd tenniük magukat. Az edző Petrezselyem 
Attila maradt, aki szintén komoly edzésprog-
rammal készült az alapozás idejére.

Minden csapat tornákon is szerepel majd 
és edzőmérkőzéseken is részt vesznek. Az 
Abonyi KC sportolói és szakvezetése tovább-
ra is számít szurkolóira, akikre hatalmas szük-
ség is lesz az őszi szezonban.

LŐVE

OLLÉ: 
Lesz műfüves 

pályánk
Célegyenesben az OLLÉ program

A képviselő testület július 16-i ülé-
sén jóváhagyta az Országos Labdarú-
gópálya Létesítési Program keretében 
egy 20x40 m-es pálya megvalósítását. 
A testület már 2008-ban elfogadta az 
OLLÉ Programiroda Kht. ajánlatát a 
megadott műszaki tartalom mellett, 8 
év garanciavállalással, mely szerint a pá-
lya megépítésének költsége 21 914 400 
Ft + ÁFA, továbbá az OLLÉ Program-
iroda díja 2.000.000, Ft + ÁFA. A pá-
lyák megépítésének költségét az MFB 
hitel terhére biztosítja. 

A város a Ceglédi Többcélú Kistér-
ségi Társulás által támogatási kérelmet 
nyújtott be a pálya létesítésére, ennek 
eredményeként Abony Város Önkor-
mányzata 2.000.000 Ft támogatási ös�-
szeget kapott a Kossuth tér 18. szám 
alatt ( Sportcsarnok mögötti terület ) 
lévő ingatlanon megvalósítandó műfű 
borítású futsal labdarúgópálya létesíté-
sének költségeihez. 

A megvalósítást követően az önkor-
mányzat a pályát bérbeadással haszno-
sítja. A megvalósítás határideje: 2009. 
november 30.

Tudósítónktól
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